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Helló Európa 
Húsz éve, 2004. május elsején csatlakozott 
Magyarország az Európai Unióhoz. A jubileumot 
rendezvénysorozattal ünnepelte a Vas várme-
gyei Europe Direct iroda a partnereivel közösen. 
Túrát, kvízt, gyerekrajzpályázatot, utcafórumot 
és kiállítást is szerveztek. Múlt csütörtökön 
az önkormányzat és az AGORA szervezésében 
szuperkoncerttel ünnepelte Szombathely 
a csatlakozás évfordulóját. A Wellhello lépett 
színpadra, több ezres közönség előtt. A zenekar 
a legnagyobb slágereit adta elő. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Jótékonysági vadászat 
Közel 8 millió forint adomány gyűlt össze 
a Vas vármegyei jótékonysági vadászaton, 
amit tavaly decemberben rendeztek meg. 
Az adomány jelképes átadását múlt héten 
tartották. Vas megye 5. alkalommal csatla-
kozott a programhoz, körülbelül 1 millió fo-
rinttal sikerült többet gyűjteni, mint az előző 
alkalommal. Az adományból a Markusovszky 
Kórház gyermekosztálya számára vásárolnak 
három új, korszerű eszközt, amelyek klinikai 
szintre emelik a gyermekosztályt. Az átadón 
részt vett Fejes László, az Országos Jóté-
konysági Vadászat Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
Kondora Bálint, a társaság Vas megyei nagy-
követe, dr. Lazáry György vezető főorvos. 
 
Mezőgazdasági összeírás 
Mezőgazdasági összeírást végez a Központi 
Statisztikai Hivatal júniusban az egyéni gaz-
daságok körében. Az adatfelvétel célja, hogy 
naprakész információkkal szolgáljon a hazai 
és a nemzetközi döntéshozók, a gazdálkodók 
számára, továbbá biztosítsa az uniós adat-
szolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez 
szükséges információkat. A kiválasztott gaz-
daságokat e-mailben vagy postai úton érte-
sítették, számukra a válaszadás kötelező. 
Az online önkitöltés időszaka mától május 
23-ig tart, az összeírók később személyesen 
vagy telefonon keresik fel a gazdálkodókat. 
Részletek a ksh.hu oldalon olvashatók. 
 
Új forgalmi rend 
Megváltozott a forgalmi rend a 86-os főút és 
a Rumi út csomópontjában, az úgynevezett 
Mozaik-kereszteződésben. A belváros felőli 
oldalról érkezők számára külön balra kanya-
rodó sávot alakítottak ki, így gördülékenyebbé 

vált az átjutás – főleg csúcsidőben –, mert 
a telezöldnél balra kanyarodók nem tartják fel 
a sort. A másik sávot az egyenesen és jobbra 
haladók használhatják. Ugyanezt szeretnék 
megoldani a Szentkirály felőli oldalon is, de 
a megvalósíthatóságát még vizsgálják a köz-
lekedési szakemberek. Az új felfestés a Rumi 
út felújításához kapcsolódóan készült el. 
 
Zanati fejlesztések 
Megjavították a játszótér kerítését Zanaton, és 
a Szompark két új padot is kihelyezett a kör-
nyéken élő családok kérésére. Ugyancsak a vá-
rosrésszel kapcsolatos hír, hogy elkezdődött 
a betonlapos járda felújítása a Holdsugár utca 
mindkét oldalán. A munkát a SZOVA végzi, vár-
hatóan még ebben a hónapban befejeződik. 
 
Bombariadó 
Közveszéllyel fenyegetés miatt nyomoz a Ké-
szenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda 
a hétfői bombariadók kapcsán, közölte az Or-
szágos Rendőr-főkapitányság Kommunikációs 
Szolgálata. Ahogy arról online portálunkon 
beszámoltunk, bombafenyegetés miatt kiü-
rítették a Paragvári Utcai Általános Iskolát, 
majd nem sokkal később a Neumann János 
Általános Iskolát is. Több száz diákot kísértek 
át a sportházba, illetve a Sugár úti kiscsar-
nokba, a tanórák elmaradtak. Ugyanezen a na-
pon az ország több pontján is hasonló esetek 
történtek. A nyomozás érdekeire való tekin-
tettel a rendőrség nem árult el további rész-
leteket. 
 
Váci járda 
Folytatódik a járdafelújítás a Váci Mihály ut-
cában. Két éve egy 500 méteres szakaszt 
hoztak rendbe a Paragvári utcától az élel-
miszerüzletig, most pedig a még hátralévő 
220 méteres részt is megújítják. Nemcsak 

aszfaltoznak, de komplett alépítményt is kap 
a sétány. A munka várhatóan két hétig tart. 
A korlátok egy részét is kicserélik, a mara-
dékot pedig újrafestik. A betonlapokat fel-
szedik, a területet füvesítik, később pedig 
fákat ültetnének ide. 
 
Bercsényi családi nap 
Első alkalommal tartott családi napot pénteken 
a Bercsényi Iskola a Mozdulj Alapítvány szer-
vezésében. Ugrálóvár, arcfestés, pingpong és 
több versenyfeladat várta a gyerekeket, emel-
lett pedig a diákok a tehetségüket is meg-
csillogtatták. Bemutatkozott a színjátszó szak-
kör, valamint énekes-táncos produkciókat is 
láthattak a jelenlévők. 
 
Önvédelmi oktatás 
Szombatonként délelőtt 9 és 11 óra között 
ingyenes utcai önvédelem, valamint első-
segélynyújtás-oktatásra vár minden érdek-
lődőt a Magyar Honvédség Klempa Kálmán 
7. Területvédelmi Ezred 83. Területvédelmi 
Zászlóalj Szombathelyen, a Deák Ferenc utca 
76. szám alatti objektumában. Első időpont: 
május 25. A programmal kapcsolatban ér-
deklődni a 0630/522-7307, 0630/5388166-
os telefonszámokon, az mh.83.tvz@mil.hu e-
mail címen vagy személyesen a Deák Ferenc 
utca 76. szám alatti lehet. 
 
Startol az Érezd Szombathelyt! 
Több mint 30 helyszínen, 100-nál is több kul-
turális és gasztrokulturális programmal várja 
idén az érdeklődőket az Érezd Szombathelyt! 
programsorozat, amely hivatalosan május 
24-én startol a háromnapos Food & Music 
Weekend minifesztivállal a Fő téren: a megnyitó 
20 órakor, az AnimaSongS koncertje előtt lesz. 
A 2024-es Érezd Szombathelyt! további prog-
ramjait a 9. oldaltól részletesen közöljük. 

Hétköznapi hősök díj 
Szombathely közgyűlése a 103/2023. (III.30.) Kgy. számú határozatával a szombathelyi 
identitást erősítő program részeként a „Szombathelyi hétköznapi hősök” díj adományo-
zását határozta el. 
Minden olyan magánszemély jelölhető a díjra, aki a környezete megítélése szerint 
sokat tesz a közösségért, a szombathelyi emberekért. A díjra történő jelölés elektro-
nikusan és papíralapon történik június 2-ig, a beérkezett jelöltekre szavazni június 
3-től 16-ig egy erre a célra létrehozott online űrlapon lehet. A legtöbb szavazatot 
kapott díjazott egyedi emlékéremben és emléklapban részesül, és a díj átadására 
az Érezd Szombathelyt! programsorozat keretében a teraszkoncertek első koncertnapján 
ünnepélyes keretek között kerül sor. 
A polgármesternek címzett elektronikus (hetkoznapihosok@szombathely.hu) vagy 
postai úton (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3.) eljuttatott javaslattételnek tartalmaznia 
kell a javaslattevő nevét, lakcímét vagy elektronikus levélcímét, telefonszámát. A díjra 
javasolt személy nevét, telefonszámát és/vagy elektronikus levélcímét. Annak indo-
kolását, hogy a javasolt személy mivel érdemelte ki a díj adományozását. Az adatke-
zeléshez történő hozzájárulást (letölthető a Felhívás a Szombathelyi hétköznapi hősök 
díjra – Felhívások – Szombathely.hu oldalról)
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A tervek szerint haladt a Csaba utca 
felújítása, mely annak a 800 millió fo-
rintos útfelújítási programnak részeként 
valósult meg, amit saját forrásból fi-
nanszírozott az önkormányzat.  
 
800 millió forintot különített el az idei költ-
ségvetésben útfelújításra az önkormányzat, 
ennek részeként megújult a Bárdos Alice utca, 
az Akacs Mihály utca Szűcsapó utca és Hargita 
utca közötti szakasza, a Csaba utca, a Dr. 
István Lajos körút, a Bartók Béla körút Pa-
ragvári és Hazatius Ferenc utca közötti része, 
a Bocskai István körút, a Kenderesi utca Bartók 
Béla körút és Kárpáti Kelemen utca közötti 
szakasza, a Rumi út Pásztor utca és 86-os 
számú főút közötti része, valamint a Brenner 
Tóbiás körút Kálvária és Nárai utcák közti sza-
kasza. A Csaba utca felújítása április 5-én 
kezdődött a Tátika és a Vásártér utca közötti 
részen, részleges zárás mellett. Április 
16-17-én félpályás zárás mellett elvégezték 
a pályaszerkezet cseréjét, majd április 
20-21-én félpályás forgalomkorlátozás mellett 

megtörtént a kötőréteg aszfaltozása. A kopó-
réteg aszfaltozását az ütemterv szerint április 
27-28-án végezték el, május 10-11-én pedig 
teljes zárás mellett megújult a Vásártér utcai 
csomópont, és készülni fog két buszöböl, 

valamint egy új gyalogátkelőhely is. A nagyobb 
munkálatokkal május közepére végzett a ki-
vitelező, csak apróbb befejező munkák vannak 
hátra, de már gondtalanul használhatják a köz-
lekedők a Csaba utcát. 

CzB
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A múlt hétvégén megújult a Csaba utca és a Vásártér utca csomópontja

MEGÚJULT CSOMÓPONT A CSABA UTCÁBAN 

KRÓNIKA
2024. MÁJUS 17.

 
3



Nem végzett választási tevékenységet, így 
jogsértést sem követett el lapunk kiadója, 
az AGORA –  Savaria Kulturális és Média-
központ Nonprofit Kst., valamint két másik 
önkormányzati cég, a SZOVA NZrt. és a Vá-
sárcsarnok sem a városi identitáskam-
pányhoz kapcsolódó hirdetési plakátok ki-
helyezésével, állapította meg jogerősen 
a Kúria, elutasítva ezzel a Fidesz–KDNP 
frakcióvezetőjének kifogását. 
 
A Fidesz–KDNP közgyűlési frakcióvezetője, 
belvárosi képviselőjelöltje, Illés Károly a múlt 
héten fordult a Helyi Választási Bizottsághoz 
(HVB), beadványában azt kérve, a testület 
állapítsa meg, hogy a városi identitást erősítő 
kampány az Éljen Szombathely! Egyesületet 
(ÉSZ) népszerűsítő és annak támogatására 
ösztönző kampányeszközének tekinthető, 
állapítsa meg a jogszabálysértést és annak 
felelőseit, tiltsa el őket a további hasonló te-
vékenységektől, és szabjon ki bírságot velük 
szemben. 
A HVB a beadványt érdemi vizsgálat nélkül 
utasította el, mivel a bizottság álláspontja sze-
rint a kifogás – lévén a plakátokat a kifogás 
benyújtását megelőző három napnál korábban 
helyezték ki – elkésett. 
Illés Károly a HVB határozatát megfellebbezte 
a Vas Vármegyei Területi Választási Bizottságnál 
(TVB). A testület, amelynek a kifogás tárgya-
lásakor csak a Fidesz–KDNP által delegált 
tagjai voltak, megváltoztatta az első fokon 
eljáró HVB-döntést, és arra jutott, hogy a pla-
kátok folyamatos kihelyezése miatt a kifogás 
nem késett el. A bizottság álláspontja szerint 
azzal, hogy az önkormányzati cégek kihelyezték 
a plakátokat, olyan kampánytevékenységet 
folytattak, ami vagyoni értékkel bírt az Éljen 
Szombathely! javára. Ez pedig ütközhet a vá-
lasztási eljárásról szóló törvény egy olyan ren-
delkezésével, ami előírja, hogy a jelölőszer-
vezetek nem fogadhatnak el jogi személytől 
származó támogatást, névtelen adományt vagy 
ezekből származó vagyonelemet. Mivel ennek 
vizsgálatára és elbírálására az Állami Szám-
vevőszék (ÁSZ) jogosult, ezért kezdeményezte, 
hogy az ÁSZ folytasson le eljárást, ezzel egyi-
dejűleg a kifogást, hatáskör hiányában, ér-
demben elutasította. 
A Fidesz–KDNP jelöltje ezután felülvizsgálati 
kérelmet nyújtott be a Kúriához, arra hivatkozva, 
hogy a TVB akkor járt volna el helyesen, ha 
az esélyegyenlőség alapelve megsértésének 
megállapítása mellett a jogsértőket eltiltja 
a további jogsértéstől, és bírságot szab ki rájuk. 
Ennek megállapítását kérték a választási 

ügyekben eljáró legfőbb jogi felülvizsgálati 
szervtől. 
A TVB-határozat Állami Számvevőszék meg-
keresésére vonatkozó részét kérelem hiányá-
ban nem vizsgálhatta a Kúria, így a határozat 
ezen részét a Kúria döntése nem érintette. 
A Kúria szerint a másodfokon eljáró TVB a té-
nyállást nem mindenben helytállóan állapította 
meg, és abból ezért téves következtetést vont 
le. Az önkormányzati társaságok által jogsza-
bályban meghatározott feladatuk során végzett 
tevékenységükkel összefüggésben közzétett 
hirdetések, egy állami és önkormányzati szer-
vekre vonatkozó kivétel szabály alapján, nem 
minősülnek tiltott kampánytevékenységnek, 
ezért az AGORA – Savaria Kulturális és Mé-
diaközpont Nonprofit Kst., valamint két másik 
önkormányzati cég, a SZOVA NZrt. és a Szom-
bathelyi Városi Vásárcsarnok sem követett el 
jogsértést a városi identitáskampányhoz kap-
csolódó plakátok kihelyezésével. Az Éljen 
Szombathely! Egyesület sem sértett jogszabályt 
a plakátok grafikáival, színeivel, hiszen ők azt 
már 2019 óta használják, mutatott rá a Kúria. 
 
Megalapozatlan plakáthiszti 
Tóth Kálmán, az Éljen Szombathely! Egyesület 
elnöke lapunkhoz eljuttatott közleményében 
úgy fogalmaz, „teljesen megalapozatlan 
a Fidesz plakáthisztije”. 
„A Kúria döntésével teljes mértékben elutasította 
a szombathelyi Fidesz városunk identitáskam-
pányát támadó beadványát. A legfőbb bírói 

szerv megállapította, hogy sem az Éljen Szom-
bathely! Egyesület, sem az önkormányzati gaz-
dasági társaságok semmilyen jogsértést nem 
követtek el. Felszólítjuk a szombathelyi Fidesz 
szervezetét, hogy nyilvánosan kérjenek bocsá-
natot a teljesen alaptalanul megvádolt ember-
ektől. Az Éljen Szombathely! Egyesület a bo-
csánatkérés megtörténtét követően az ügyet 
lezártnak tekinti, és továbbra is a kampány ér-
demi részére, a szombathelyi emberekre, vá-
rosunk problémáinak megoldására koncentrál. 
Hiszen „Mindenki Szombathelyi!”, írta.  
Illés Károly, a Fidesz frakcióvezetője külön kér-
désünkre az alábbiak szerint kommentálta 
a Kúria döntését: „A Kúria plakátügyben hozott 
döntése kimondta, hogy az ÉSZ plakátjainak 
arculati elemei megegyeznek az önkormányzati 
cégek plakátkampányának (identitáskampány) 
arculati elemeivel. Kúria helybenhagyta a Területi 
Választási Bizottság határozatát, amely szerint 
az Éljen Szombathely Egyesület magatartása 
megsérti a Ve.307/D.§ (3) és (4) bekezdésében 
foglaltakat, azaz tiltott kampányfinanszírozást 
folytat, ennek további vizsgálatát az Állami 
Számvevőszék végzi. Egyszerűbben fogalmazva, 
jogsértés történt, a szombathelyi polgárok adó-
jából a baloldali városvezetés olyan plakát-
kampányt rendelt el, amely az ÉSZ választási 
plakátjainak arculatát használja. Felszólítjuk 
a baloldali városvezetést, hogy kérjen bocsá-
natot a szombathelyiektől. Megjegyzem, a Kúria 
ítéletének indokolásával nem értünk egyet, al-
kotmányjogi panaszt nyújtok be.” 

SaFó

NEM FOLYTATOTT KAMPÁNYTEVÉKENYSÉGET AZ AGORA
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A Kúriáig jutott a plakátok ügye
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EREDMÉNYEK 
2 km, fiú/férfi kategória. 0–10 évesek: 1. Pankaczi Krisztofer, 2. Hajmási-Juhász Kristóf, 3. 
Seper Bulcsú Bendegúz.10–15 évesek: 1. Kiss Mirkó, 2. Khalil-Koroknai Dániel, 3. Horváth Ákos. 
16–30 évesek: 1. Porpáczy Marcell, 2. Fritz Máté. 31 év felettiek: 1. Varga Gábor, 2. Bóta Csaba, 3. 
Szabó Gábor. 51 év felettiek: 1. Pintér Zsolt. 
2 km, lány/női kategória. 0–10 évesek: 1. Varga Fruzsina Luca, 2. Németh Abigél, 3. Németh Liza 
Nóra. 10–15 évesek: 1. Káldy Luca, 2. Németh Luca Noémi, 3. Szecsődi Szellő.16–30 évesek: 1. 
Varga Boglárka, 2. Kiss Dóra, 3. Soós Alexandra. 31 év felettiek: 1. Bécsi Zsuzsanna, 2. Bíró 
Boglárka, 3. Dr. Gyuráczné dr. Speier Anikó. 
5 km egyéni fiúk/férfiak. 0–10 éves, fiú: 1. Buknicz-Hodvogner Dávid. 10–20 évesek: 1. Somos 
Zsombor, 2. Somos Álmos, 3. Szecsődi Márton. 21–35 évesek: 1. Góczán Pál, 2. Varga Domonkos, 3. 
Németh Máté. 36–50 évesek: 1. Libis Szabolcs, 2. Varga Sándor, 3. Kovács Bálint. 51 év felettiek: 1. 
Garami Árpád, 2. Zábó Péter, 3. Dr. Szilágyi Zoltán. 
5 km, lány/női kategória: 0–10 évesek: 1. Domina Réka. 10–20 évesek: 1. Juhász-Tóth Eszter, 2. 
Nagy Mirabella, 3. Csilléry Boglárka Bianka. 21–35 évesek: 1. Mercs Abigél, 2. Szomorkovits 
Mónika, 3. Somogyi-Bartal Alida Linda. 36–50 évesek: 1. Bódi-Varga Ildikó, 2. Kepenyes Etelka, 3. 
Fekete Andrea. 51 év felettiek: 1. Varasdy Edit, 2. Molnárné Lestár Matild, 3. Tóth Péterné. 
10 km egyéni fiúk/férfiak: 10–20 évesek: 1. Németh Áron Péter, 2. Takács Kristóf. 21–35 évesek: 
1. Kívés Bendegúz, 2. Molnár Gábor, 3. Horváth Gergely. 36–50 évesek: 1. Fábrics Gábor, 2. Devecseri 
Bálint, 3. Möbius Márk.51 év felettiek: 1. Balogh József, 2. Bognár Csaba, 3. Koczka Tibor. 
10 km, lány/női kategória:10–20 évesek: 1. Boros Abigél, 2. Németh Borbála. 21–35 évesek: 1. 
Rácz Henrietta, 2. Maszlov Rebeka, 3. Cziszer Hajnalka. 36–50 évesek: 1. Csatári-Vágvölgyi Gabriella, 
2. Horváth Dóra, 3. Bárdosiné Zséder Veronika. 51 év felettiek:1. Vásárhelyi Éva, 2. Vadász Eleonóra, 
3. Bodorkós-Horváth Kata. 

Rekordszámú jelentkezővel zajlott a „Fut 
a város” elnevezésű tömegsportrendez-
vény múlt szombaton  Négy távon férfi 
és női kategóriában, továbbá gyerek-
futamban indulhattak a résztvevők a Fő 
térről. A bemelegítést Béres Alexandra 
vezényelte. 
 
Harmadik alkalommal rendezte meg a szom-
bathelyi önkormányzat és a Pannonsport Kft. 
a Fut a város címet viselő futóversenyt az Éb-
redj Szombathely! programsorozat részeként. 

Ezúttal több mint 800-an döntöttek úgy, hogy 
mozgással töltik a szombati napot. A nevezők 
között önkormányzati képviselőkkel és profi 
sportolókkal is lehetett találkozni. 
Garami Árpád elmondta, utcai hosszútávfutó-
ként sok versenyen indul egy évben. Ezen 
rendezvényen nem annyira a versenyzés a lé-
nyeg, két távot is bevállalt, szombathelyiként 
fontosnak érzi, hogy a sportot, a futást nép-
szerűsíti a program. 
A célba érkező résztvevők emlékérmet ve-
hettek át a polgármestertől. 

Jagodits Zsuzsanna, a Fidesz–KDNP kép-
viselőjelöltje panaszolta be lapunk két 
számát és az online felületet is, mert 
szerinte Horváth Soma többszöri sze-
replése mellett más képviselőjelöltek 
nem kerültek be az újságba. Kifogásai 
egy részét már a Területi Választási Bi-
zottság (TVB) is elutasította, szerdai 
határozatában pedig a Nemzeti Választási 
Bizottság (NVB) – megváltoztatva a TVB 
korábbi döntését – megállapította: lapunk 
nem sértette meg a választási törvény 
jelöltek és jelölő szervezetek közötti 
esélyegyenlőségéről szóló alapelvét sem. 
 
Jagodits a beadványban azt kérte, a bizottság 
állapítsa meg, hogy a Savaria Fórum kiadója 
megsértette a választójogi törvény rendel-
kezéseit, és a kiadót tiltsa el a további jog-
szabálysértéstől, és szabjon ki bírságot. Az el-
sőfokon eljáró TVB Jagodits kifogásának 
részben adott helyt, a testület szerint a Savaria 
Fórum nyomtatott lapszámai nem sértették 
meg a választás tisztasága, valamint a jóhi-
szemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alap-
elveit, a jelöltek és jelölő szervezetek közötti 
esélyegyenlőségéről szóló rendelkezés kap-
csán viszont megállapította a sérelmet. 
A www.savariaforum.hu-n megjelenő tartal-
mak tekintetében pedig érdemi vizsgálat nél-
kül utasította el a beadványt – három cikk 
esetében a kifogás elkésett, egy negyediknél 
pedig nem találtak jogsértést. Lapunk a Nem-
zeti Választási Bizottságnál megfellebbezte 
az elsőfokú döntést, arra kérve a testületet, 
hogy állapítsa meg, a Savaria Fórum nemcsak 
a választás tisztasága, valamint a jóhiszemű 
és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelveit 
nem sértette meg, de a jelöltek és jelölő szer-
vezetek közötti esélyegyenlőségéről szólót 
sem. Az NVB helyt adott szerkesztőségünk 
kérelmének, és, felülírva a TBV döntését, 
egyebek mellett kimondta: „a két lapszám 
egy cikk kivételével mellőzi a megszólaltatott 
képviselők, alpolgármesterek jövőre szóló 
nyilatkozatait, kétségtelen tehát, hogy nem 
biztosít teret a jelölti programok kifejtésére, 
a választási ígéretek megfogalmazására”. Azt 
is megállapították: a Horváth Somával össze-
függésben közölt hírek és nyilatkozatok al-
polgármesteri és képviselői feladatköréhez 
kapcsolódtak. Így ezek nem voltak a válasz-
tásokkal összefüggésbe hozhatók. (A lapzár-
takor érkezett döntésre még visszatérünk.) 

SaFó SaFó

ISMÉT FUTOTT A VÁROS NEM SÉRTETT 
TÖRVÉNYT 
A SAVARIA FÓRUM 
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AUTÓ BAUMGARTNER KFT. 
9700 Szombathely, Csaba u. 7. Tel.: 94/508-511 
www.autobaumgartner.hu 

a városi hetilap«
Savaria Fórum:
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Hat bérletes előadást tartanak a követ-
kező, 2024/2025-ös évadban a Weöres 
Sándor Színházban, hangzott el a teátrum 
igazgatói irodájában megtartott sajtó-
tájékoztatón. 
 
Horváth Soma kultúráért is felelős alpolgár-
mester fantasztikusnak nevezte az idei évadot, 
szívből gratulált az előadásokhoz dr. Nemény 
András polgármester és a képviselőtestület 
nevében is. Szabó Tibor direktor szintúgy ered-
ményesnek nevezte az elmúlt egy évet, részint 
a művészi törekvések, sikerek miatt, részint 
pedig azért, amiként fogalmazott: a közönség 
és a színház egymásra talált. 
Horváth Nóra, a WSSZ kommunikációs veze-
tője arról számolt be, hogy immár a közép-
korúak és a fiatalok is egyre inkább megsze-
retik a teátrumot. Kiemelte a WSSZ társadalmi 
felelősségvállalását. 
A 2024/2025-ös évadban hat bérletes előadást 
tartanak. Moliére A fösvény című komédiáját 

Telihay Péter rendezi. Luigi Pirandello Hat 
szereplő szerzőt keres című színművét Kon-
dákor Ajsa Panka ötödéves egyetemi hallgató 
állítja színpadra. Tracy Letts Augusztus Ok-
lahomában című világhírű alkotását Alföldi 
Róbert rendezi, akit már régen a szívébe zárt 
a szombathelyi publikum. Nagy öröm az is, 
hogy a női főszerepet Kiss Mari, a WSSZ örö-
kös tagja játssza! Darvas Benedek – Varró 
Dániel – Hamvai Kornél – Rejtő Jenő Vesz-

tegzár a Grand Hotelben című zenés vígjátékát 
Halasi Dániel rendezi (a csuda klassz Óz után). 
Neil Simon Furcsa pár című komédiáját pedig 
Béres Attila, akit szintúgy nem kell bemutatni 
a WSSZ közönségének. 
A sokszorosan díjazott Horváth Csaba viszi 
színre Mikszáth Kálmán A Noszty fiú esete 
Tóth Marival című színművét. A Stúdiószín-
padon a Flóra – kétes létben a bizonyosság 
– című dokumentumdrámát a sokoldalúan 
tehetséges Sipos László Márk rendezi. 
Az idei augusztusi karneválszínházi produkciót 
Vinnai András írja, tervezi, rendezi. „Helyi ér-
dekű zenés showműsor” lesz, a címe: Szom-
bathelyi Szórakoztató Szupergála. A JátsszMa 
Színházpedagógiai Műhely ugyancsak kitűnő 
előadásokkal készül, Németh Gyöngyi szín-
házpedagógus irányításával. 
A WSSZ műsorán tartja korábbi kedvelt pro-
dukcióit. (Gyévuska; A Pál utcai fiúk; Óz a cso-
dák csodája; Hegedűs a háztetőn; Mikve; Lúdas 
Matyi…) 

A bérletek és a jegyek ára minimálisan emel-
kedik csak. Felvetésünkre Szabó Tibor el-
mondta: ha újabb bérletet lehet majd „beik-
tatni”, a színház vezetése megfontolja, hogy 
azt a Szombathelyhez, illetve Vas megyéhez 
ezer szállal kötődő, háromszoros Kossuth-
díjas Törőcsik Mariról nevezze el. 
Távozik a teátrumtól a népszerű Antal D. Csa-
ba. Kuttner Bálint csatlakozik a WSSZ csa-
patához. 

Megkezdte a kaszálást a Nyugat-
dunántúli Vízügyi Igazgatóság Szom-
bathelyi Szakaszmérnöksége a bel-
területi vízfolyások mentén. A munkát 
évente kétszer végzik el, az első 
ütem a tervek szerint június végére 
fejeződik be. 
 
A belterületi vízfolyások – Szombathely 
esetében a Perint, a Gyöngyös és 
az Arany-patak medrének – kezelése, 
fenntartása a vízügyi igazgatóság fel-
adata, ami egymillió m2 területet jelent. 
A kormányrendelet szerint évente kétszer 
kell a füvet levágni, ami biztosítja az árvíz 
akadálytalan levonulását a mederben. 
A kaszálást a májustól októberig tartó 
időszakban két alkalommal végzik el, 
az első ütem elkezdődött, már javában 
dolgoznak a gépek. 

– Vannak olyan területek Szombathelyen, 
ahol már elvégeztük a kaszálást, például 
a Perinten. Máshol még tart a munka, 
az északi városrészre pedig nemsokára 
megérkeznek a munkatársaink – tájé-
koztatott Gaál Róbert, a Nyugat-dunántúli 
Vízügyi Igazgatóság igazgatója. A feladatot 
speciális fenntartógépekkel, rézsűkaszák-
kal végzik, emellett kézi erővel is vágják 
a füvet és az embermagasságúra növekvő 
japán keserűfüvet, ami már nálunk is egy-
re terjed, és szinte kiirthatatlan özönnö-
vény. A munkavégzést befolyásolja az idő-
járás, eső után nem biztonságos géppel 
a rézsűn haladni. 
A kaszálási feladatokon túl a szakasz-
mérnökség idén eddig 12 torlaszt számolt 
fel, amiket hódok építettek a vízfolyásokon, 
továbbá 17 m3 kommunális hulladékot 
távolított el a patakmedrekből.

Szenkovits Péter SaFó

SOKSZÍNŰ LESZ AZ ÚJ ÉVAD KASZÁLJÁK 
A PARTOKAT
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Május 22-én, 18 óra 15 perckor  
a Szombathelyi Televízió műsorán. 

V E N D É G :  
dr. László Győző 

Szombathely MJV alpolgármestere, önkormányzati képviselője

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely 
Bartók Béla krt. 9/b. 

Telefon: 
+36 94 310 034

https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva:  
H–P 08.00–20.00, 

Szo–V 09.00–18.00

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása,  gyógyszeres vagy injekciós kezelése



Ötödik alkalommal rendezik meg Szom-
bathely rendkívül sokszínű rendezvény-
sorozatát: idén májustól egészen szep-
temberig tart az Érezd Szombathelyt!, 
mely régi kedvenceket és meglepetéseket 
is tartogat számunkra. 
 
Öt év távlatából már könnyen elfelejtjük, 
hogy az eseménysorozat elindításának egyik 
oka a covidjárvány volt, ami miatt a korábban 
már bejáratott és kedvelt fesztiválokat, vá-
rosi nagyrendezvényeket nem lehetett meg-
tartani a járványügyi korlátozások miatt. 
Ezért az Érezd Szombathelyt! programso-
rozat olyan új – elsősorban szabadtéri – 
rendezvényhelyszíneket vezetett be a köz-
tudatba, melyek korábban ritkán szolgáltak 
események helyszíneként, de kiválóan al-
kalmasak kisebb létszámú koncertek, elő-
adások biztonságos lebonyolítására. A cél 
olyan kulturális és turisztikai vonzerővel 
bíró közösségi élménykínálat létrehozása 
volt, melyek a város teljes közösségéhez 
szólnak: gyermekekhez, családokhoz, fia-
talokhoz és idősebbekhez egyaránt. 
Az első év eseményei még elsősorban 
a szombathelyieknek szóltak, de a korláto-
zások feloldását követően a városunkba ér-
kező vendégek, turisták is szívesen láto-
gatják a koncerteket, tárlatvezetéseket, 
gasztroesteket. 
2024-ben már több mint 30 helyszínen május 
elejétől egészen szeptember közepéig  száznál 
is több minőségi program várja az érdeklő-
dőket – mondta el a múlt keddi sajtótájékoz-
tatón dr. Nemény András polgármester: 
a programsorozatot már ötödik alkalommal 
rendezik meg, kínálata tovább bővült, így min-
den szombathelyi találhat magának kedvére 
valót, illetve kipróbálhat számára új dolgokat. 
– Szombathely kisközösségei sokat adnak 
a nagyközösségeknek – hangsúlyozta, ami 
jó irány, hiszen Szombathely ettől olyan város, 
amit tényleg érdemes érezni, s e közösségben 
létezésnek köszönhetően a szombathelyiek 
boldogabbak, mint más városokban élők 
az országban. 
Az idei évben jelentősen bővült mind a kul-
turális, mind a gasztronómiai programok 
száma. Ismét lesznek régi, helyi kedvencek, 
új felfedezettek, és bemutatkoznak új prog-
ramok is, garantáltan megdolgoztatva a lá-
togatók érzékszerveit. Fülbemászó konc-
ertek, szórakoztató mozifilmvetítések, 
tudástárunkat bővítő tárlatvezetések, pezs-
dítő táncos rendezvények, ínycsiklandó gaszt-
roestek, kreativitásunkat beindító művészeti 

programok kavalkádja színesíti a város életét 
a következő hónapokban. 
– Öt évvel ezelőtt, a Csónakázó-tó szigetén 
kezdődött a fesztivál, és az elmúlt öt év már 
egy mérföldkőnek is tekinthető a program-
sorozat életében, ami mára a szombathelyi 
identitás részét képezi. Bízunk abban, hogy 
sikere töretlen marad, s együtt ünnepeljük 
majd a tizedik évfordulót is – elevenítette 
fel az esemény előtörténetét Horváth Soma 
alpolgármester. 
 
A programsorozat valódi városi összefogás-
sal jött létre, melyhez a rendezvényt életre 
hívó szombathelyi önkormányzaton és annak 
fenntartásában működő szervezeteken túl 
évről évre egyre nagyobb számban csatla-
koznak lokálpatrióta, a szombathelyi iden-
titást és a helyi értékek képviseletét kie-
melten fontosnak tartó civil, gasztro-, 
turisztikai, egyházi és egyéb, művészeti ágak-
ban tevékenykedő szervezetek, cégek. 
– A kulturális programok kiváló kísérői 
a gasztronómiai ínyencségeket felvonultató 
estek lesznek, melyek száma évről-évre 
növekszik. A turizmus-vendéglátás szakma 
egyre aktívabb részvétele kiváló visszajel-
zés számunkra, hogy van létjogosultsága 
a nyári programfolyamnak – mondta el 
Grünwald Stefánia, a Savaria Turizmus Kft. 
ügyvezetője. Nagy öröm, hogy a meglévő 
szervezeteken túl újak is csatlakoztak 
a rendezvénysorozathoz. Régi partner 

az Isis Galéria, a Mészáros cukrászda, 
az Egyházmegye, a Weöres Sándor Színház, 
a Savaria Nyári Egyetem, az Ökoplusz Fesz-
tivál, a Savaria Múzeum, a Vásárcsarnok, 
a Berzsenyi könyvtár, újonnan csatlakozó 
például a Café Móló. 
Az AGORA az érettségizők tiszteletére ren-
dezett Quadrille-jal nyit május 17-én a Fő 
téren, árulta el Horváth Zoltán, az AGORA 
Savaria Kulturális és Médiaközpont NKft. 
ügyvezetője, lesz városi gyereknap, Dévényi 
Tibi bácsival és a pontos labdákkal vár majd 
a Szent Iván-éj. A KRESZ parkban családi 
napot tartanak júliusban, és ismét lesz Zöld 
sziget a Csónakázó-tó szigetén, két hétvégén 
pedig megint kertmozi várja a nézőket 
az Emlékmű-dombon. 
Prieger Szabolcs kulturális és városi nagy-
rendezvény-koordinátortól megtudtuk, 
az Érezd Szombathelyt! nyitórendezvénye-
ként debütál idén a Food & Music Weekend, 
ami egy igazi vagány programnak ígérkezik. 
A fesztivál május 24–26. között várja 
a gasztronómia és a zene szerelmeseit a Fő 
térre 21 food-truckkal és elsősorban helyi 
illetőségű zenekarokkal. De előtte már el-
indulnak a ráhangoló események. 
A programok többsége ingyenesen látogat-
ható, azok megvalósítását Szombathely Me-
gyei Jogú Város önkormányzata támogatja. 
 
A részletes programok  a www.erezdszom-
bathelyt.hu oldalon is megtalálhatók. 

Tp

FEDEZD FEL ÉS ÉREZD SZOMBATHELYT!

Száznál is több program őszig: ismét lesznek ingyenes teraszkoncertek a Városházán
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Quadrille 
május 17. péntek 12.00 
Fő tér 
Polgármesteri sípszóra indul Szombathely 
Fő terén a napóleoni időben élt arisztokrácia 
divatos tánca, a francia négyes több száz 
diák részvételével. A tánc az érettségi-
zőknek szól. A Guinness-rekord nyilván-
tartások alapján ez a rendezvény a leg-
nagyobb, egy időben előadott szinkrontánc. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Fröccsterasz 
Bemutatkozik a Pannonhalmi Főapátság 
borászata 
május 17–18. péntek–szombat 
Daniel’s Kitchen 
Poharazós, beszélgetős estékre. Folya-
matosan frissülő ajánlatukban szeretnék 
bemutatni Magyarország csodás pincé-
szeteinek illatos, vagány tételeit. 
 
A rézkor a Nyugat-Dunántúlon 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
május 18. szombat 15.00–16.00 
Savaria Múzeum 
 
Cezaromán Cézárok 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
május 18. szombat 11.00–12.00 
Iseum Savariense Régészeti Műhely 
 
Derkovits 130 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
május 18. szombat 10.00–11.00 
Szombathelyi Képtár 
 
Empire stílus – luxus, elegancia és 
monumentalitás. Művészi stílus egy 
birodalom szolgálatában 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
május 18. szombat 14.00–15.00 
Smidt Múzeum 
 
Költő veszélyes vizeken:  
Devecseri Odüsszeia 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
május 18. szombat 16.00–17.00 
Járdányi Paulovics István Romkert 
 
Takarítási és tisztálkodási szokások  
falusi környezetben 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
május 18. szombat 15.00–16.00 
Vasi Skanzen 

Diákolimpia döntő 
május 18–19. szombat–vasárnap  
Király Sportlétesítmény 
 
Isis, az ezernevű / Bíró Szilvia:  
Tárgyak és funkcióik az iseumokban 
Előadássorozat 
május 21. kedd 17.00–18.00 
Iseum Savariense Régészeti Műhely és 
Tárház 
 
Fotókiállítás a H+ Média Művészetek 
Völgyében készített fotóiból 
május 22. szerda 17.00 
Kilences Kávézó 
 
Művész Csütörtök 
Képzőművészeti és zenei program 
május 23. csütörtök 10.00–18.00 
ISIS Galéria – Belső Uránia Udvar 
Szabó Daniella festőművész „Képek a Ki-
rakatban” 
13.30 „Gondolatok hegedűn” – Horváth 
Dudu Dániel (hegedű) 
16.00 Gál József – Művészekről, élet-
ükről… 
16.30 „Madarak és fák napja kicsit 
később” – Vörös Norbert (madarász, bi-
ológus) 
17.30 „Made in France” – PÁRIZSI DAL-
LAMOK… Peltzer Géza – harmonika 
 
Olasz gasztroutazás északról  
délre Király Márton WSET 
borszakértő vezetésével 
május 23. csütörtök 19.00 
Café Móló Étterem 
 
Kaput nyitunk a vidékre 
XVII. Orbán-napi Hegyi Vigadalom  
beharangozója Oszkóról 
május 24. péntek 
Kilences Kávézó 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Grill Est zenével 
május 24. péntek 18.00 
Il Gallo Nero étterem 
 
Food & Music Weekend,  
Szombathely 
május 24–26. péntek–vasárnap 
Fő tér 
A „hallójáratokat és az ízlelőbimbókat” 
célozza meg ez a háromnapos fesztivál 

21 Foodtruck és 10 szombathelyi kötődésű 
zenekar mutatja be kínálatát a kiláto-
gatóknak.   
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Május 24. péntek: 16.00–17.30 Báró és 
a Blues Step. Vendég: Mike Gothard 
(Godfater). 20.30–22.00 AnimaSongS. 
 
Május 25. szombat: 
15.00–15.40 Bíborka és Bence 
16.30–17.00 Sons Lest Behind 
18.00–19.15 Zénó Elektrik 
20.30–22.00 Tom Kondor’s Moonshine 
május 26. vasárnap 
15.00–15.45 Bad Moon 
16.30–17.00 That’s Right Baby 
18.00–19.00 Culture Cuvee 
20.30–21.30 Isis Big Band 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Gin Time hétvége 
május 24–25. péntek–szombat 
Daniel’s Kitchen 
Prémium ginek, koktélok, Gin&Tonic 
ajánlat. 
 
Jótékonysági rendezvény a Perintparti  
Szó-Fogadó Waldorf Iskola javára 
május 25. szombat 
Berzsenyi Dániel Könyvtár Kámoni  
Fiókkönyvtára 
 
Capella Savaria hangverseny  
– Händel-est 
május 25. szombat 19.00–21.30 
Bartók Terem 
 
Városi Gyermeknapi Forgatag 
Városi nagyrendezvény 
május 26. vasárnap 13.00 
AGORA – MSH 
Színpadi programok: Lázár Ervin: Manógyár 
– Mesebolt Bábszínház; A világ leg-
ügyetlenebb és legviccesebb bűvészének 
műsora. Kiegészítő programok: Mester 
tér: készségfejlesztő játszóház – Karzat 
Színház; Kézműves foglalkoztatók; Népi 

fajátékok; Mívestár Hagyományőrző Egye-
sület babajátszója; Állatvédők Vasi Egye-
sülete; Ügyességi pályák és sportbemu-
tatók – ELTE PPK Sporttudományi Intézet; 
szervezetek bemutatói. 
 
Gyereknap a piacon és LEt’s GO!  
ÉPÍTŐKOCKA-BÖRZE és Lego party 
Május 26. vasárnap 
Szombathelyi Vásárcsarnok 
9.00–9.20 Gyerekszemmel – piaci séta 
gyermekes családok részére kincskereső 
piactúrával, építőkocka-börzével, legó-
partival, lufiosztással. 9.00–11.00 Épí-
tőkocka-börze. Gyermeknap alkalmából 
lehetőség nyílik körbejárni a piacot, ahol 
rengeteg izgalmas, érdekes dolgot osztunk 
meg a legkisebbekkel. A részvételhez 
előzetes regisztráció szükséges: 
info@szombathelyipiac.hu. Jelentkezési 
határidő: május 21. (kedd), 12 óráig 
 
Prieger Zsolt: Kedves Teréz! 
könyvbemutató 
május 27. hétfő 17.00–18.00 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Újabb régészeti adatok – Vas megye 
Karoling- és Árpád-kori történetéhez 
május 28. kedd 17.00–18.00 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Közterek – Nagy Csaba előadása 
Közösségi terek. Kihívások a városkép 
alakításában 
május 29. szerda 17.00–18.00 
Szombathelyi Képtár 
 
Hatodik Szombathelyi Robotépítő és  
Programozó Verseny 
május 30. csütörtök 8.00–17.00 
AGORA–MSH 
  
A magyar régészet napja  
(előadások) 
május 30. csütörtök 17.00–18.30 
Iseum Savariense Régészeti Műhely és 
Tárház 
 
Móló Terasznyitó – Radiogram-koncert 
május 31. péntek 21.00 
Café Móló Étterem 
Jazzes időutazás, ismert modern  
dalok régi köntösben 
 
Frissítő koktélok – Fizz, fizzz, fizzzzz 
május 31–június 1. 
Daniel’s Kitchen 
 
Rózsák és Fejek ajánlat 
június 1–30. 12.00–15.00 
108 Restaurant 
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Streetball Szombathely 
június 1. szombat 8.00–16.00 
Fő tér 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A mámor meghaló és feltámadó  
istene: Dionüszosz nyomában 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
június 1. szombat 16.00–17.00 
Járdányi Paulovics István Romkert 
 
Diákolimpia – döntő 
június 1–2. szombat–vasárnap 
Király Sportlétesítmény 
 
Isis, az ezernevű / Mráv Zsolt:  
Alexandria istenei és Róma  
császárai 
Előadás-sorozat 
június 4. kedd 17.00–18.00 
Iseum Savariense Régészeti Műhely 
 
A Derkovits-kultusz  
Vas Vármegyében 
Kamarakiállítás 
június 6–29. 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Művész Csütörtök 
Képzőművészeti és zenei program 
június 6. csütörtök 10.00–18.00 
ISIS Galéria –  Belső Uránia Udvar 
Balogh István Péter és T. Takács Tibor 
festőművészek „Kiállítás a Kirakatban” 
„A KERT” – kirakatképek 
13.30 „Gondolatok hegedűn” – Horváth 
Dudu Dániel (hegedű). 15.00 Joó Nikoletta 
(fuvolaművész) és Mátyás Gyöngyi – fu-
voladuó. 15.30 Molnár Benedek – gitár. 
16.00 „A mi Janink” Koncz János hege-
dűművészről. 17.00 S. Hollósy Kornél – 
zongora. 
 
Daniel’s Selection  
– Nyár ízei kóstolómenü 
június 7–16. 
Daniel’s Kitchen 
 
Király Ferenc Emléktorna 
Nemzetközi utánpótlás labdarúgótorna 
június 8–9. Szo–V 10.00–17.00 
Király Sportlétesítmény 
Az idei évben immár negyedik alkalommal 
rendezi meg egyesületük a Király Ferenc 
Emléktornát. A nemzetközi utánpótlás lab-

darúgótornát Dárdai Pál, a Hertha BSC ve-
zetőedzője, egykori szövetségi kapitány, 
61-szeres magyar válogatott labdarúgó is 
megtiszteli jelenlétével. Külföldi és hazai 
akadémiák, tehetségközpontok U11-es 
csapatai alkotják majd a mezőnyt. A részt-
vevők teljes listája: Manchester United, 
Hertha BSC, Dinamo Zagreb, FC DAC 1904, 
Partium Akadémia, ETO FC Győr, MTK Bu-
dapest, Budapest Honvéd, BVB Akadémia 
CEE, First Vienna, Újpest TE, Credobus Mo-
sonmagyaróvár, Gyirmót, ZTE, Csorna, Kecs-
keméti TE, Király SE. A belépés díjtalan. 
www.kiralysport.hu 
 
Biedermeier stílus  
– a polgári életérzés és  
lakáskultúra 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
június 8. szombat 14.00–15.00 
Smidt Múzeum 
 
A két Reismann 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
június 9. vasárnap 15.00–16.00 
Savaria Múzeum 
 
Válogatás a Kárándy József  
Sportkönyvtár labdarúgással  
kapcsolatos köteteiből 
június 12–14. szerda–péntek  
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Zenés gasztroest a Wagner  
Vendégudvarban 
június 13. csütörtök 19.00–21.00 
Wagner Vendégudvar 
Zsófi és Géza jazz-örökzöldek (ének-
zongora). A belépés díjtalan, de asztal-
foglaláshoz kötött. 
 
Piac öttől ötig – élő zenével, kósto-
lókkal, termelők bemutatkozásával 
június.13. 13.00–16.00 óra között 
Szombathelyi Vásárcsarnok előtetők alatt 
A szokásos csütörtök délutáni termelői 
piac termékeinek vására ezen a napon 
kiegészül ÉLŐ ZENÉVEL, KÓSTOLÓKKAL, 
az őstermelők, kistermelők bemutatko-
zásával. „Minőség, hagyomány, maradandó 
értékek.” Ezért érdemes helyi előállítású 
élelmiszert vásárolni. 
 
Ünnepi Könyvhét 
országos programsorozat 
június 13–16. csütörtök–vasárnap 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Nagy versmondás Nagy Gáspár  
emlékére 
június 13. csütörtök 13.15–14.15 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 

Büki László – fotókiállítás-megnyitó 
június 13. csütörtök 16.00–16.30 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
A kiállítás július 6-ig látogatható 
 
Író-olvasó találkozó  
Benkő Lászlóval 
június 13. csütörtök 17.30–18.30 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Prosecco-bár a teraszon 
június 14. péntek 21.00 
Café Móló Étterem 
Kóstolj és vigyél magaddal egy proseccót 
a Bloomsday-koncertre 
 
Fröccsterasz  
Bemutatkozik a Villa Tolnay Pincészet 
június 14–15. péntek–szombat 
Daniel’s Kitchen 
Poharazós, beszélgetős estékre! Folya-
matosan frissülő ajánlatunkban szeretnénk 
bemutatni Magyarország csodás pincé-
szeteinek illatos, vagány tételeit. 
 
Válogatás a Kárándy József  
Sportkönyvtár labdarúgással  
kapcsolatos kötetiből 
június 14–július 13. 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
A 2024-es labdarúgó Európa-bajnokság 
apropóján 
 
ÖkoPlusz Fesztivál  
– a környezettudatosság jegyében 
június 14–15. péntek–szombat  
Berzsenyi Dániel Könyvtár Kámoni Fi-
ókkönyvtára 
Idén harmadik alkalommal rendezi meg 
az ÖkoPlusz Fesztivált a H+ Média és 
Kulturális Egyesület. A fesztiválon ezúttal 
is izgalmas programok találkoznak a fenn-
tarthatóság és környezetvédelem iránti 
elkötelezettséggel! Ez a rendezvény egye-
dülálló platformot kínál mindazoknak, 
akik érdeklődnek a környezetvédelem 
iránt, és szeretnének részt venni egy 
olyan közösségben, ahol az ökotudatosság 
és a kellemes időtöltés találkozik. 
 
Bloomsday 
Kortárs Művészeti Fesztivál 
június 14–16. péntek–vasárnap 
Rákóczi Ferenc utca, Fő tér, Szombathelyi 
Képtár, Iseum, Zsinagóga Udvar 
Szombathely és a régió meghatározó 
kortárs művészeti fesztiválja immáron 
30 éves. 1994-ben indult a történet 
néhány szombathelyi képzőművész el-
képzelése és lelkesedése alapján. Nem-
zetközi együttműködések, belvárosi fal-
festmények, minőségi kortárs kiállítások, 

fantasztikus hangulatú koncertek várják 
idén is a kilátogatókat! 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Jubiláns házaspárok találkozója 
június 15. szombat 10.00 
Sarlós Boldogasszony Székesegyház 
Idén is közös ünneplésre hívja a jubiláló 
házaspárokat a Szombathelyi Egyház-
megye. Azokat a házaspárokat várják, 
akik az idei évben ünneplik az 5. évfor-
dulótól kezdve öt évenkénti felosztásban 
a házassági évfordulójukat. 
 
Balzsamozás és mumifikálás  
az antik Egyiptomban 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
június 16. vasárnap 15.00–16.00 
Iseum Savariense Régészeti Műhely 
 
A rejtőzködő nő – avagy Schrammel  
Imre sokszínű nőábrázolása 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
június 16. vasárnap 14.00–15.00 
Schrammel-gyűjtemény 
 
Burgerek a házban:  
Chips’encs egy fisht burger 
június 17–23. hétfő–vasárnap 
108 Restaurant 
Jégsaláta, citromvelő, hal, cézár öntet, 
burgonya. Elérhető minden nap 12.00 
és 15.00 között. 
 
Savaria Urbanisztikai Nyári Egyetem 
június 18–20. kedd–csütörtök   
Vasi TIT Székház 
Mára hazánkban is elfogadott megoldássá 
vált az egykori üzemépületek, raktárak 
funkcióváltása; napjaink egyik érdekes 
építészeti-urbanisztikai feladata e terü-
letek, épületek rehabilitációja. Ezt kísérli 
meg az 57. Savaria Urbanisztikai Nyári 
Egyetem több nézőpontból is körüljárni. 
 
A Savaria University Press Alapítvány  
kötetbemutatója 
június 18. kedd 17.00–18.00 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Életutak – Ünnepi rendezvény a 80 
éves H. Nagy Katalin és Horváth 
János „Gedi” tiszteletére 
június 20. csütörtök 15.00– 21.00 
AGORA–Művelődési és Sportház 

ÉREZD SZOMBATHELYT!
2024. MÁJUS 17.

 
11



Éjszakai fagylaltozás 
június 20. csütörtök 20.00 
Mészáros Cukrászda 
 
Grill Est zenével 
június 21. péntek 18.00 
Il Gallo Nero Étterem 
 
Gin Time hétvége 
június 21–22. péntek–szombat  
Daniel’s Kitchen 
Prémium ginek, koktélok, Gin&Tonic  
 
Lázár Ervin:  
Szegény Dzsoni és Árnika 
A Mesebolt Bábszínház előadása kis-
iskolásoknak 
június 21. péntek 9.00 
Welther Károly u. 4. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Legerősebb Tűzoltók  
Nemzetközi versenye 
tűzoltóverseny 
június 21. péntek 9.00–17.00 
Fő tér 
Idén hatodik alkalommal néznek szembe 
az embert próbáló tűzoltóversennyel, 
a TFA (Toughest Firefighter Alive) versenyzői 
a Szombathely Fő terén kiépített aka-
dálypályán. 
 
 
 
 
 
 
 

 
VIII. Nemzetközi  
Textilművészeti Triennálé 
Kiállításmegnyitó  
június 21. péntek, 15.00 
Szombathelyi Képtár 
 
A Rózsa Anna Alapítvány 40 éve 
Kiállításmegnyitó 
június 21. péntek, 14.00 
Szombathelyi Képtár 
 
Szent Iván-éji Vigasságok 
június 21–22. péntek–szombat  
Emlékmű-domb 
Az év leghosszabb napját ünneplő 
szabadtéri rendezvény az európai ha-

gyományokra épülő nyárköszöntő vi-
gasság, a találkozásokról, a sokszínűség 
megünnepléséről és a felhőtlen szóra-
kozásról szól. Nagyszínpadi programok: 
Június 21. péntek 
18.00 Varga Feri és Balássy Betty. 
20.00 Dévényi Discoshow. 
22.00 Szikora Róbert és az R-GO. 
Június 22. szombat 
17.00 Kaláka – családi koncert. 
19.00 Ocho Macho. 
22.00 Irigy Hónaljmirigy. 
24.00 Tűzijáték. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Papszentelés 
június 22. szombat 10.00 
Sarlós Boldogasszony Székesegyház 
 
Múzeumok éjszakája 
Ismeretterjesztő előadások, közművelődési 
programok, kézműves és interaktív fog-
lalkozások 
június 22. szombat 17.00–23.00 
Savaria Múzeum, Szombathelyi Képtár, 
Schrammel-gyűjtemény, Smidt Múzeum, 
Iseum Savariense Régészeti Műhely és 
Tárház 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Tekintsen be a kulisszák mögé! 
június 22. szombat 9.00–9.30 
Szombathelyi Vásárcsarnok 
Kíváncsi vagy a piac működésére, de 
még nem volt lehetőséged, hogy betekints 
a kulisszák mögé? Itt a helyed! Felnőtt-
csoportokat indítunk a mintegy 8.000 
m² felfedezésére, kóstoló pontokkal ki-
egészítve. A részvételhez előzetes re-
gisztráció szükséges: info@szombat-
helyipiac.hu. Jelentkezési határidő: június 
18. 12 óráig 
 
Olimpiai séta 
június 23. vasárnap 16.30 
Szombathely belvárosa 
Tematikus városnéző séta a szombathelyi 
olimpikonok nyomában az olimpiai világnap 

alkalmából. Találkozó a Haladás Sport-
komplexum Szarka Zoltán emléktábla 
előtt (Rohonci út felől). A sétát vezetik 
a Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományőrző 
Egyesület tagjai. 
 
Ezred emléknap és huszárleszárma-
zott-találkozó, huszárkiállítás 
június 23. vasárnap 9.30–14.00 
Szombathely, 11-es Huszár út 40. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Quizard 
– II. Nagy Szombathelyi Kvízparty 
június 27. csütörtök 18.00  
Történelmi Témapark 
A tavalyi nagy siker után most másodszor 
is megrendezzük a Nagy Szombathelyi 
Kvízpartyt. Idén ismét kizárólag Szombat-
helyhez kapcsolódó kérdések lesznek a fel-
adványok között, így mindenki felmérheti, 
mennyire ismeri és szereti városát. A kvíz-
játékba várjuk minimum 4, maximum 7 
fős csapatok nevezését. A részvétel ingyenes, 
de előzetes regisztrációhoz kötött. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Bujtás Ervin: Hangulataim dalokban  
június 28. péntek 21.00 
Café Móló Étterem 
„Hangulataim dalokban…” – Hazai és 
külföldi előadók ismert dalai és saját 
szerzemények szólalnak meg. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Frissítő koktélok – Frozen magic 
június 28–29. péntek–szombat  
Daniel’s Kitchen 
 
Herényiek Háza X. Alkotótábora 
június 28–július 7. 10.00–17.00 

Herényiek Háza, roma–magyar alkotó-
tábor 
Immár 10. alkalommal gyűlnek össze – 
a tábor művészeti vezetője – Ferkovics 
József művészbarátai a Herényiek Há-
zában, hogy szellemi, fizikai feltöltődésnek 
legyenek részesei, illetve alkotásaikkal 
gazdagítsák a közösséget. A tábor már 
a kezdetektől a roma–magyar kapcsolatok 
erősítését tűzte ki célul. A tábor nyitott, 
az érdeklődő közönség végigkövetheti 
az alkotási folyamatot június 28–július 
7-ig. A belépés ingyenes. Július 6-án 
pedig az alkotótáborban készült művekből 
kiállítás nyílik. 
 
Piknikkoncert 
– Ivett & Jazz Boys 
2024. június 28. 19.00 
Történelmi Témapark 
Igazi nyáresti lazulós, borozós, finom-
ságokat kóstolgatós, fűben üldögélős 
koncert várja a nagyérdeműt, ahol az igé-
nyes élő zenét Ivett & Jazz Boys éne-
kes-hangszeres trió szolgáltatja. Reper-
toárjukban hazai és nemzetközi örökzöld 
dallamok, kellemes és fülbemászó jazz-
melódiák szerepelnek. A koncert re-
gisztrációhoz kötött. 
 
Teraszkoncert 1. 
június 29. szombat 19.00–22.00 
Városháza Terasz 
Fellépők: Koprive zenekar, Romano Drom. 
A koncert regisztrációhoz kötött. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kaput nyitunk a vidékre 
Borbarangoló est 
június 28. péntek 18.00 
Kilences Kávézó 
 
A XIX. századi gyermeknevelés  
és gyerekkor a falusi otthonokban 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
június 30. vasárnap 15.00–16.00 
Vasi Skanzen 
 
24. Lamantin Improvizációs  
Tábor és Jazz Fesztivál 
Jazzfesztivál 
június 30–július 6. 
Weöres Sándor Színház – Stúdiószínpad 
Az immáron 24. alkalommal megrendezett 
Lamantin Jazz Fesztivál a korábbi évekhez 
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hasonlóan idén is változatos zenei prog-
ramokkal várja a jazz és a blues szerel-
meseit. A fellépők között a magyar jazz 
kiválóságain kívül lengyel, illetve holland 
formációkkal is találkozhat a közönség. 
A fesztivállal egy időben zajlik a 20. La-
mantin Improvizációs Tábor, ahova im-
provizatív zenét tanulni vágyók jelent-
kezését várjuk.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kalandos falatok 
július 1–31.  
108 Restaurant 
Elérhető minden nap 12.00 és 15.00 
között. Minden hónapban más ízekkel 
várjuk! 
 
Válogatás Kiss Katalin  
akvarellfestő munkáiból 
Kiállítás 
július 4–27.  
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Teraszkoncert 2. 
július 4. csütörtök 19.00–22.00 
Városháza Terasz 
Fellépők: Bujtás Ervin és Horváth Andrea, 
Gerendás Péter. 
A koncert regisztrációhoz kötött. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Éjszakai fagylaltozás 
július 4. csütörtök 20.00 
Mészáros Cukrászda 
 
Feleségek és szeretők – Szűcs Gabi 
és Schell Judit zenés estje 
július 5. péntek 19.00  
Történelmi Témapark 
Az esten Szűcs Gabi és Schell Judit 
a 20. század első felének zenéin és 
írásos emlékein, naplórészleteken, 
önéletrajzi vallomásokon keresztül 
idéznek fel legendás nőket, akik fele-
ségek és anyák is voltak, mégis sze-
relmeikről, szeretőikről lettek híresek. 

Mesélnek, énekelnek híres művészekről, 
színésznőkről, mint Marilyn Monroe és 
Marlene Dietrich, de megismerjük a ra-
jongott, Karády Katalint, és a társaságbeli 
úri hölgy, Böhm Aranka, Karinthy Frigyes 
feleségének történetét is. Az előadás 
ingyenes, de ültetett, emiatt regiszt-
rációhoz kötött. 
 
Fröccsterasz 
Béla és Bandi borászat 
július 5–6. péntek–szombat 
Daniel’s Kitchen 
 
40. Vasi Vasember 
triatlonverseny 
július 6. szombat 8.00–17.00 
Csónakázó-tó 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Napközi 
Szabadtéri Elektronikus zenei piknik 
július 6. szombat 14.00–22.00 
Történelmi Témapark 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Hogyan kerülhetett  
Ovidius sírja Savariába? 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
július 6. szombat 16.00–17.00 
Járdányi Paulovics István Romkert 
 
Tükröm, tükröm… 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
július 7. vasárnap 15.00–16.00 
Iseum Savariense Régészeti Műhely és 
Tárház 
 
Emlékműkoncert a Savaria  
Szimfonikus Zenekarral 
2024. július 10. 20.45 
Emlékmű-domb teteje 
A több mint egyórás programban népszerű 
szimfonikus slágerek és filmzenék hang-
zanak majd el a Savaria Szimfonikus 
Zenekar tolmácsolásában. A koncert in-
gyenes, de regisztrációhoz kötött. 

Művész Csütörtök 
Képzőművészeti és zenei program 
július 11. szerda 10.00–18.00 
ISIS Galéria – Belső Uránia Udvar 
15.30 „Improvizáció” S. Hollósy Kornél 
– zongora. 16.45 Nagy Róbert versei. 
 
Nyáresti rock-pop  
a Tom Kondor’s Moonshine-nal 
július 12. péntek 21.00 
Café Móló Étterem 
 
Daniel’s Selection – BBQ grill ajánlat 
július 12–21. 
Daniel’s Kitchen 
 
Teraszkoncert 3. 
július 12. péntek 19.00–22.00 
Városháza Terasz 
Fellépnek: Prokoev zenekar, Tornóczky All 
Access. A koncert regisztrációhoz kötött. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Utcaművészeti Fesztivál 
július 13. szombat 19.00–22.00 
Fő tér, Kőszegi utca, Széchenyi utca 
Immár negyedik éve hagyomány, hogy 
egy nyári napon összegyűlnek a város 
zenészei és képzőművészei, hogy egy 
igazi közösségi-interaktív nappal szó-
rakoztassák a szombathelyieket. Így lesz 
ez idén is. Hat helyszínen a lezárt Kőszegi 
és Széchenyi utcában utcazenészek, ut-
cakiállítások és kitelepült vendéglátóhelyek 
várják majd a kilátogatókat! 
 
Országos képeslapkiállítás 
Kiállításmegnyitó 
július 13. szombat 10.00–11.00 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Országos képeslapkiállítás 
Kiállítás 
július 13–augusztus 31. 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
A Smidt Múzeum  
gyászjelentés-gyűjteménye 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
július 13. szombat 14.00–15.00 
Smidt Múzeum 
 
Burgerek a házban: Szegy’ egy burgert 
július 15–21. 
108 Restaurant 

Marhaszegy, BBQ, jégsaláta, csemege-
uborka, pirított hagyma. Elérhető minden 
nap 12.00 és 15.00 között. 
 
A kő, az elefánt és a hód  
– múzeumi történetek 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
július 14. vasárnap 15.00–16.00 
Savaria Múzeum 
 
Zenés gasztroest a Wagner  
Vendégudvarban 
július 18. csütörtök 19.00–21.00 
Wagner Vendégudvar 
Dudu és Géza Virtuóz darabok, népzenék 
(hegedű, harmonika) A belépés díjtalan, 
de asztalfoglaláshoz kötött. 
 
Éjszakai fagylaltozás 
július 18. csütörtök 20.00 
Mészáros Cukrászda 
 
Frissítő koktélok 
– Az öreg klasszikusok 
július 19–20. péntek–szombat 
Daniel’s Kitchen 
 
Grill Est zenével 
július 19. péntek 18.00  
Il Gallo Nero Étterem 
 
Walk the Line – Johnny Cash show 
2024. július 19. 20.00 
Történelmi Témapark 
A Walk The Line a legendás amerikai 
countryénekes, Johnny Cash munkásságát 
és színpadi örökségét mutatja be, meg-
idézve az 50-es évek rock & roll hangu-
latát. Ha szeretsz pörögni, itt a helyed! 
Csinibabának, jampecnak öltözve érkezni 
menő! Az előadás ingyenes. 
 
Családi Nap  
– Csobbanj velünk a játéktengerben!  
július 20. szombat 15.00 
KRESZ park 
Családi délutánra hívjuk Szombathely apraját 
és nagyját a Víztorony és a KRESZ park 
árnyas fái alá. A többi között gyógynövényes 
és kézműves foglalkozásokkal, arcfestéssel, 
egész délután át tartó játszóházzal, interaktív 
könyvbemutatóval, hangszersimogatóval, 
bűvészprodukcióval, mini koncerttel várunk 
minden kedves érdeklődőt. 
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A tudomány malma:  
Bárdosi János néprajzkutató és 
a Kádár-kor  
néprajzi muzeológiája 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
július 21. vasárnap 15.00–16.00 
Vasi Skanzen 
 
M&M Acoustic Duo 
– Zenés Randevú Felejthetetlen  
Magyarokkal 
július 26. péntek 21.00  
Café Móló Étterem 
 
Zenés Kertmozi 
július 26. 21.00–23.00 
Emlékmű-domb 
Tematikus sorozat klasszikus koncert-
filmekből, zenés filmekből és magyar 
filmvígjátékokból. (Esőnap 2024. július 
28. vasárnap). Flashdance (16) amerikai 
zenés film 90’ 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Gin Time hétvége 
július 26–27. péntek–szombat 
Daniel’s Kitchen 
Prémium ginek, koktélok, Gin&Tonic 
ajánlat 
 
Textiltriennálé a XXI. században 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
július 27. szombat 15.00–16.00 
Szombathelyi Képtár 
 
Zenés Kertmozi 
július 27. szombat 21.00–23.00 
Emlékmű-domb 
(Esőnap 2024. július 28. vasárnap) 
Barbie (12) emirátusokbeli–amerikai 
vígjáték 114’ 
 
Gyökérzöldségek menüben 
augusztus 1–31. 
108 Restaurant 
Elérhető minden nap 12.00 és 15.00 között. 
Minden hónapban más ízekkel várjuk. 
 
Éjszakai fagylaltozás 
augusztus 1. csütörtök 20.00 
Mészáros Cukrászda 
 
Katonaálom – Abszurd felnőttmese 
két felvonásban 
Az Amargant Színházi Műhely előadása 

augusztus 2. péntek 19.00 
Történelmi Témapark 
A produkció két főszereplője egy férfi és 
egy kislány, akik tábort vertek az erdő 
közepén. Este van, és a kislány nagyon 
fél. Így hát a férfi elmeséli neki 3 katona 
történetét. A zenei elemekkel tarkított 
produkció vallomás egy korról, egy vi-
lágképről, és egy kései újrakezdésről. 
Az előadás felnőtteknek szóló mese, 
14 éven felülieknek ajánljuk bizalommal. 
Az előadás ingyenes, de ültetett, emiatt 
regisztrációhoz kötött. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Frissítő koktélok 
– Gyömbérsörrel a világ körül 
augusztus 2–3. péntek–szombat 
Daniel’s Kitchen 
 
Meggie & Tomsa – retró est 
augusztus 3. szombat 21.00 
Café Móló Étterem 
 
Griechenland, Griechenland über alles:  
Hölderlin Hüperiónja 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
augusztus 3. szombat 16.00–17.00 
Járdányi Paulovics István Romkert 
 
Wonderfleck Duó – piknikkoncert 
augusztus 3. 20.00  
Történelmi Témapark 
Igazi nyáresti lazulós, borozós, finom-
ságokat kóstolgatós, fűben üldögélős 
koncert várja a nagyérdeműt, ahol az igé-
nyes élő zenét a Wonderfleck duó szol-
gáltatja. Horváth Andi és Uram János 
zongora-ének formációja magyar és kül-
földi feldolgozásokat és saját szerze-
ményeket vegyesen tűz műsorra igény 
szerint. Stílus tekintetében széles palettát 
fednek le, így a blues, funky, pop, jazz, 
soul és rock szigeteit is érintik zenei 
barangolásaink során. A koncert regiszt-
rációhoz kötött. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Testrészek agyagból, azaz milyen  
ajándékot kaptak az antik istenek? 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
augusztus 4. vasárnap 15.00–16.00 
Iseum Savariense Régészeti Műhely és 
Tárház 
 
Tóth Dániel – Örökzöld jazzdalok  
és mai popdalok zongora- és  
gitárkísérettel 
augusztus 9. péntek 21.00 
Móló Étterem 
 
Grill Est zenével 
augusztus 9. csütörtök 18.00 
Il Gallo Nero Étterem 
 
Daniel’s Selection  
– Tenger szívéből – fúziós ajánlat 
augusztus 9–18.  
Daniel’s Kitchen 
 
Zöld sziget – Csótó családi nap 
augusztus 10. szombat 15.00–19.00 
Csónakázó-tó 
Mi is lehetne jobb helyszín egy nyári 
délutánon a családok számára, mint 
a Csónakázó-tó szigete? 
Az árnyas Zöld szigeten interaktív ter-
mészetközeli játékok, sportjátszótér, kis-
koncert, bábszínházi előadás, újrahasznos 
kézműves foglalkozások, civil szervezetek 
bemutatkozása, babasarok várja a kicsiket 
és nagyokat. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A Smidt Múzeum régiségtárának  
6. századi leletei 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
augusztus 10. szombat 14.00–15.00 
Smidt Múzeum 
 
Burgerek a házban:  
Lazacburger 
augusztus 12–18.  
108 Restaurant 
Remulád mártás, lazac, citromvelő, kapor, 
paradicsom, jégsaláta. Elérhető minden 
nap 12.00 és 15.00 között. 
 
Zenés gasztroest a Wagner  
Vendégudvarban 
augusztus 15. 19.00–21.00 
Wagner Vendégudvar 
Domby Bertalan és Kovács Ervin, Latin 

ritmusok estje. A belépés díjtalan, de 
asztalfoglaláshoz kötött. 
 
Éjszakai fagylaltozás 
augusztus 15. csütörtök 20.00 
Mészáros Cukrászda 
 
Fröccsterasz  
Bemutatkozik a Figula Pincészet 
augusztus 16–17. péntek–szombat  
Daniel’s Kitchen 
 
Zenés Kertmozi 
augusztus 16. péntek 20.30–22.30 
Emlékmű-domb 
(Esőnap 2024. augusztus 18. vasárnap)  
Több, mint testőr (16) amerikai thriller 130’ 
 
Zenés Kertmozi 
augusztus 17. szombat 20.30–22.30 
Emlékmű domb 
Tematikus sorozat klasszikus koncert-
filmekből, zenés filmekből és magyar 
filmvígjátékokból. (Esőnap 2024. augusztus 
18. vasárnap). Mission: Impossible – 
Leszámolás – Első rész, amerikai akció- 
thriller, kalandfilm 145’ 
 
Napközi 
Szabadtéri elektronikus zenei piknik 
augusztus 17. szombat 14.00–22.00 
Csónakázó-tó szigete 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Bronzkori hatalmi központok  
a Nyugat-Dunántúlon 2.0  
– Magaslati települések,  
diadémok, aranykorongok 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
augusztus 20. kedd, 15.00–16.00 
Savaria Múzeum 
 
(Új)kenyér és bor a festővásznon  
– Gasztronómia és művészet kapcsola-
tának példái a Képtár gyűjteményében 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
augusztus 20. kedd, 14.00–15.00 
Szombathelyi Képtár 
 
Fal – födém – tető összefüggései  
a Nyugat-Dunántúl népi  
építészetében 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
augusztus 20. kedd, 15.00–16.00 
Vasi Skanzen 
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XXIII. Savaria Történelmi Karnevál 
Történelmi fesztivál 
augusztus 22–25. csütörtök–vasárnap 
Szombathely belvárosa 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Karneváli termelői piac 
augusztus 22. csütörtök 13.00–16.00  
Szombathelyi Vásárcsarnok, előtetők 
alatt. 
A Savaria Karnevál ideje alatt a Vásár-
csarnok termelői piaca is magára ölti 
a „karneváli jelmezt”, és árusaink korhű 
ruhákban várják a vásárlókat ÉLŐ ZENÉVEL, 
kóstolókkal. Délelőtt az egész csarnok 
gazdag termékkínálata elérhető, délután 
pedig a helyi termelők is várják Önöket. 
 
Civil és Életmód Udvar  
a Kilencesben 
augusztus 22–24. csütörtök–szombat 
10.00–22.00 
Kilences Kávézó 
 
Karneváli kavalkád – Fogd és vidd! 
augusztus 22–25. csütörtök–vasárnap  
Daniel’s Kitchen 
 
Karneváli hangulat alapozó! 
augusztus 23. péntek 10.00–11.00 
Szombathelyi Vásárcsarnok 
Te is várod már a Karnevált? Kezdd nálunk 
a hangolódást! Amíg a szülők, nagyszülők 
a piaci árusok színes termékkavalkádja 
között sétálnak, addig a gyermekek jó 
hangulatáról az InciFinci gyermekfoglal-
koztató gondoskodik egy óriási „Kihívás 
Partival”! A gyermekfoglalkoztatón való 
részvétel ingyenes, de előzetes regisztráció 
szükséges: info@szombathelyipiac.hu. 
Jelentkezési határidő: augusztus 20. (kedd), 
12.00 óráig. 
 
Nyomhagyás  
– Tárlatvezetés a Schrammel  
Imre életművét bemutató  
állandó kiállításban 
augusztus 23. 15.00–16.00 
augusztus 24. 15.00–16.00 
Schrammel-gyűjtemény 
 
Tárlatvezetés: a VIII. Nemzetközi  
Textilművészeti Triennálé 
Karnevál a múzeumokban 
augusztus 23. péntek 16.30–17.30 

augusztus 24. szombat 16.30-17.30 
Szombathelyi Képtár 
 
A Smidt Múzeum kincsei  
– tárlatvezetés az állandó  
kiállításban 
Karnevál a múzeumokban 
augusztus 24. szombat 11.00–12.00 
Smidt Múzeum 
 
Örökségünk, a Madarászok  
– tárlatvezetés az időszaki  
kiállításban 
Karnevál a múzeumokban 
augusztus 24. szombat 14.00–15.00 
Smidt Múzeum 
 
Karnevál a múzeumokban: Iseum 
augusztus 24–25. Szo–V 10.00–18.00 
Iseum Savariense Régészeti Műhely és 
Tárház 
 
A Smidt Múzeum kincsei – tárlatve-
zetés az állandó kiállításban 
Karnevál a múzeumokban 
augusztus 25. vasárnap 14.00–15.00  
Smidt Múzeum 
 
Éjszakai fagylaltozás 
augusztus 29. csütörtök 20.00 
Mészáros Cukrászda 
 
Zsófi & Géza  
Párizs – New York – Budapest 
augusztus 30. péntek 21.00  
Café Móló Étterem 
 
Csonthéjasok a konyhában 
szeptember 1–30. 
108 Restaurant 
Elérhető minden nap 12.00 és 15.00 között. 
 
A legszebb német könyvek 2023 
A Budapesti Goethe Intézet (Goethe-Ins-
titut) vándorkiállítása 
szeptember 1–30. 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Tárlat Weimer Erzsébet alkotásaiból 
szeptember 1–30.  
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Gin Time hétvége 
szeptember 6–7. péntek–szombat  
Daniel’s Kitchen 
Prémium ginek, koktélok, Gin&Tonic 
ajánlat 
 
Mátyás király kőtára (1463) 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
szeptember 7. szombat 16.00–17.00 
Járdányi Paulovics István Romkert 

Átoktáblák Savariából 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
szeptember 8. vasárnap 15.00–16.00 
Iseum Savariense Régészeti Műhely és 
Tárház 
 
Zenés gasztroest a Wagner  
Vendégudvarban 
szeptember 12. csütörtök 18.00–20.00 
Wagner Vendégudvar 
Zsófi és Géza utcazenei slágerekkel (uku-
lele, harmonika). A belépés díjtalan, de 
asztalfoglaláshoz kötött. 
 
Daniel’s Selection – Best of Japan  
– különleges párosítások 
szeptember 13–22.  
Daniel’s Kitchen 
 
Kutyagolás Szombathelyen  
a Fekete István Állatvédő  
Egyesület rendezésében 
Közösségi tematikus kutyás séta  
szeptember 14. szombat 14.00–18.00 
Tervezett kutyagoló útvonal: Gayer park, 
KRESZ park, Joskar-Ola-lakótelep Har-
mónia Kutyaiskola. 
Jöhetsz egyesületi kutyával vagy a sa-
játoddal. A helyszíneken több állomással 
várjuk az érdeklődőket, ahol tesztet 
tölthetnek ki a felelős állattartásról, 
beszélgethetnek meghívott kutyasza-
kértőinkkel, vendégeinkkel. Gyerekeknek 
és felnőtteknek kutyával és kutya 
nélküli ügyességi feladatok. Az állo-
másokon pecsétet lehet gyűjteni, mely-
nek beváltása a végállomáson a Har-
mónia kutyaiskolában történik. Itt 
kutyásbemutatók, szépségverseny, tom-
bola, jótékonysági vásár, örökbefogadási 
lehetőség.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A Smidt Múzeum Mária-kultuszt  
megjelenítő emlékei 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
szeptember 14. szombat 14.00–15.00 
Smidt Múzeum 
 
Istenek nyomai a Kőtárban  
– Hivatalos és „félhivatalos”  
kultuszok emlékei 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
szeptember 15. vasárnap 15.00–16.00 
Savaria Múzeum 

Burgerek a házban:  
OldalaZZ burgert 
szeptember 16–22.  
108 Restaurant 
Oldalas, mustár, jégsaláta, csemegeuborka, 
gyöngyhagyma. Elérhető minden nap 
12.00 és 15.00 között. 
 
Speciális Nézőpont 
esélyegyenlőségi program 
szeptember 19. csütörtök 10.00–14.00 
Berzsenyi Dániel Könyvtár 
 
Autómentes Világnap 
Városi nagyrendezvény 
szeptember 20. péntek 
Fő tér 
 
Nyitott Piacok Napja 
szeptember 20. péntek 9.00–12.00 
Szombathelyi Vásárcsarnok 
Programkínálatunkból: Tekints be a ku-
lisszatitkok mögé! Piactúra kóstolóval, 
ahogy eddig nem láthattad. A részvé-
telhez előzetes regisztráció szükséges: 
info@szombathelyipiac.hu. 
A vásárcsarnok termékeinek színes 
kavalkádja. „Az év legszebb standja” 
– eredményhirdetés. Piac Védjegy is-
mertetése, kiosztása. Kóstolópontok. 
Olyan témaköröket járunk körbe, mint 
a csomagolásmentes vásárlás, szelektív 
hulladékgyűjtés, komposztálás, fenn-
tarthatóság, zöldség- és gyümölcs-
fogyasztás jótékony hatásai, gyógy-
víztartalmú készítmények. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Az élet körforgása  
– népi hiedelmek 
Ingyenes tematikus tárlatvezetés 
szeptember 22. vasárnap 15.00–16.00 
Vasi Skanzen 
 
Októberfeszt a Kilencesben 
szeptember 27. péntek 18.00–22.00 
Kilences Kávézó 
 
 
 
 
 
 
 

ÉREZD SZOMBATHELYT!
2024. MÁJUS 17.
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RENDEZVÉNY 
VASÚTI EMLÉKNAP 
Május 17–18., péntek–szombat  
SZOMBAHTELY – SZENTKIRÁLY 
A Szombathely – Rum vasútvonal megszű-
nésének 50. évfordulója. A települések, me-
lyeken programok várják a kilátogatókat: 
Szombathely – Szentkirály városrész, Táp-
lánszentkereszt, Tanakajd, Vasszécseny, 
Csempeszkopács, Rum. 
Május 17., péntek 17.00 
ZARKAHÁZI SZILY-KASTÉLY 
Dr. Őri Imre nyugalmazott egyetemi docens 
diavetítése a vasút történetéről 
Május 18., szombat 9.00 
OROSZLÁN UTCAI JÁTSZÓTÉR 
Megnyitó – ünnepség, koszorúzás. Bujtás 
Ervin előadóművész, Fehér Csaba, az egykori 
állomásfőnök fia, szeretetvendégség, légvár.  
TÁPLÁNSZENTKERESZT – VASÚT UTCA 
Május 18., szombat 10.15–10.45 
Ünnepség, koszorúzás. Táplánszentkereszt 
igazi Resti Büfével várja a kedves utasokat 
a Vasút utcai emlékműnél.  
 
DERKOVITS CSALÁDI DÉLUTÁN 
Május 18., szombat 14.00 
SZŰRCSAPÓ UTCA 24. MÖGÖTTI SPORTPÁLYA 
ÉS JÁTSZÓTÉR 
Programok: 
14.00–15.00 Batyi Fusion.15.00–15.10 Kö-
szöntő. 15.10– 5.45 Derkovits Gyula Általános 
Iskola bemutatója, ének és tánckar, Galaxy 
RRC Szombathely, Ovisok tánca – Lukács Ni-
kolett tánctanár.16.00–17.00 Szamóca színház. 
17.00–18.00 Bujtás Ervin és Galambos Berni 
műsora.18.00–18.30 Energy Dance Team – 
táncbemutató, táncpárbaj.19.00–20.00 Big 
Mouse Band. A délután folyamán kézműves 
foglalkozás, arcfestés, légvár és körhinta 
várja a kicsiket. A programokon való részvétel 
ingyenes. 
 
SISSONNE GÁLAMŰSOR 
Május 18., szombat 17.00  
AGORA – MSH 
A Sissonne Gyermektorna Stúdió és mozgás-
képző műhely, hagyományos, éves nagy mű-
sora, a tornastúdió összes növendékének 
színpadra állításával.  
 
LORIGO ÉVZÁRÓ GÁLA 
Május 24., péntek 16.00 
AGORA – MSH 
A LORIGO Alapfokú Művészeti Iskola hagyo-
mányos évzáró gálája a Művelődési és Sport-
házban.  
 
SZÍNHÁZ 
TESZTOSZTERON 
Május 21., kedd 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 

HAMLET HAZATÉR 
Május 22., szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
PINTÉR BÉLA ÉS TÁRSULATA:  
VÉRVÖRÖS TÖRTFEHÉR MÉREGZÖLD 
Május 23., csütörtök 19.00 
AGORA – MSH  
 
KIÁLLÍTÁS 
VAS VÁRMEGYEI ASZAKKÖR  
KIÁLLÍTÁS 
Május 21., kedd 16.30 
VÍZTORONY 
A kiállítás ingyenesen megtekinthető az épület 
nyitvatartási idejében. 
 
ELŐADÁS 
VILÁGJÁRÓK  
– ANTIK HŐSÖK NYOMÁBAN  
AZ ÉGEI-TENGER PARTVIDÉKÉN  
Május 21., kedd 17.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Előadó: Várnainé Balogh Beáta – múzeum-
pedagógiai szaktanácsadó, Kőszegi Városi 
Múzeum, Könyvtár és Levéltár.  
 
ZENÉS KÖNYVBEMUTATÓ  
– KISS LAJOS, MÓD PETRA DIÁNA:  
TÓCSÁBA DOBBANTOK 
Május 22., szerda 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
 
CSERNUS IMRE ELŐADÁSA 
Május 22., szerda 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Téma: Lépj tovább! 
 
AFRIKA VONZÁSÁBAN 2.  
Május 23., csütörtök 17.00 
SAVARIA MÚZEUM 
Gyöngyösapátitól Abesszíniáig: Széchenyi Re-
zső nyomában. Előadó: dr. Vig Károly főmu-
zeológus, tudományos igazgatóhelyettes, Sa-
varia Múzeum.  
 
MCC FIT-PROGRAM NYÍLT NAP 
Május 24., péntek 15.00–18.00 
MCC SZOMBATHELYI KÉPZÉSI KÖZPONT 
Nyílt napot hirdetnek a szeptemberben 5. osz-
tályt kezdő diákok és szüleik számára a Fiatal 
Tehetség Programba. A részvétel regisztráci-
óköteles.  
 
KÖNYVBEMUTATÓ  
– H. INEZ: EMLÉKEK… VAGY … ÁLMOK? 
SZOMBATHELY TENYERÉN 
Május 24., péntek 16.00 
KILENCES KÁVÉZÓ 
A könyvbemutató alkalmával az írónővel be-
szélgetnek, emlékeket idéznek fel a könyv 
kapcsán. 

KONCERT 
SZOMBATHELYI ALTER-POP  
AKUSZTIK 
Május 17., péntek 19.00 
MMIK CAFFE 
A kedvenc dalaidat hallgathatod egész este 
az Andalgó tolmácsolásában akusztikusan. 
Koncertkezdés: 20.00. 
 
EURÓPA KIADÓ 
Május 17., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
DEPECHE MODE PARTY  
& IAN DUPLA LEMEZBEMUTATÓ 
Május 18., szombat 21.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
PÜNKÖSDI KONCERT 
Május 20., hétfő 18.00–21.00 
JÉZUS SZÍVE TEMPLOM 
 
NEON TURNÉ 
Május 24., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Ezen az estén a Tiansen és Evolette zenekarok 
fogják uralni a színpadot! 
 
HANDEL-EST 
Május 25., szombat 19.00 
BARTÓK TEREM 
Baráth Emőke (szoprán), Balogh Eszter (alt), 
Stjepan Nodilo (oboa). Purcell Kórus, Capella 
Savaria (művészeti vezető: Kalló Zsolt). Ve-
zényel: Vashegyi György. 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Május 18., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH  
Téma: Pörgettyű, forgattyú készítése. 
 
X-FAKTOR MEGHALLGATÁS 
Május 18., szombat 17.00–20.00 
ANITA PUB & CAFE 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK  
– ELMEGYÜNK A HATÁRIG 
Május 19., vasárnap 8.30–11.30 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó a tó parkolójában. 
Tervezett táv: kb. 26-27 km

 
16
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Május 1 Rendezvényház és Étterem 
Szombathely, Szent István park 9. 
(kocsival a Szent István szobor felől megközelíthető) 

2024. május 23. csütörtök 10.00–13.00

ASZTALI-KANDALLÓ ÓRÁK 
100.000 Ft 
500.000 Ft 
akár 1.000.000 Ft



Lezárultak a Szombathelyi Szabadidősport 
Szövetség által kiírt és a Vasi Tekesportért 
Alapítvány által megrendezett Szombat-
hely Városi Tekebajnokság első és má-
sodosztályú küzdelmei, valamint a Szom-
bathely Bajnoka 120 vegyes dobásos 
verseny. A szezonzárón, amelyen részt 
vett dr. Nemény András polgármester és 
dr. László Győző alpolgármester is, szá-
mos csapat és egyéni díjat osztottak ki. 
 
A 2023/2024 szezon díjazottai: Csapatverseny 
I. osztály: 1. Gravitáció 44 pont. 2. Jáki Agrár 
43 pont. 3. Royal Vasi Sekolo Kft. 38 pont.   
A II. osztályban 8 csapat indult, a helyezettek: 
1. Flinstones, 2. Tarkabarka,3. Hoppá. Ebben 
az osztályban versenyzett a szombathelyi te-
kések legidősebb (Szalay Tibor Hoppá, 88 éves) 
és legfiatalabb (Hegedüs Zalán, AHSE ifi, 8 éves) 
játékosa. A további díjazottak (I. osztály): Csapat 
összfa 2757 (Justicia). Legjobb férfi egyéni: 
Horváth Attila 522 (Justicia) pályacsúcs. Leg-
eredményesebb férfi játékos Simon Károly 
462,75 (Ékszíj.hu, 24 meccs). Legjobb teliző: 

Bek Péter 336 (Csercsics Faipar), jobb tarolással, 
mint Czeglédy Dezső 336 (Ékszíj.hu). Legjobb 
taroló: Hammer Bálint 198 (Royal Vasi Sekolo 
Kft.). Legjobb női egyéni eredmény: 487 fa Dom-
ján Tímea (Jáki Agrár). Legeredményesebb női 
játékos: Németh Zsuzsa 427,05 (Twister, 

22 meccs). 135 játékos lépett összesen a pá-
lyára, ebből 9 játékos minden meccsen játszott. 
2 pályacsúcs: Horváth Attila – 522 fa (1-2 pálya) 
és Hammer Bálint – 520 fa (3-4 pálya). Élet-
műdíjat vehetett át a több évtizedes tekemúltért 
Benkovits Piros, Ruck József, Molnár Gyula.

SaFó

VÉGET ÉRT A VÁROSI TEKEBAJNOKSÁG
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Díjátadóval zárultak a tekebajnokság küzdelmei

ANYAKÖNYVI HÍREK 2024. ÁPRILIS 29.
SZÜLETÉS: Zsolnai Dávid és Markovics Ramóna Mária leánya: Jázmin, 
Horváth Bálint és Horváth Dóra Orsolya leánya: Szófia, Huszár Márton 
és Soós Enikő fia: Olivér Vendel, Peresztegi Patrik és Bali Nikolett fia: 
Nátán, Losonci Dániel és dr. Nagy Veronika fia: Zalán, Geröly Milán és 
Pásztor Nóra fia: Sámuel, Snápor Norbert és Vámos Viktória fia: 
Nimród, Szabó Bálint Lajos és Horváth Klementina fia: Dominik Bálint, 
Károlyi Tamás és Varga Bettina Mária fia: Martin, Kovács Péter és 
Lantos Barbara leánya: Barbara, Mocsári Zsolt és dr. Horváth Eszter 
fia: Vince, Tóth Lajos és Tütő Imola Tímea leánya: Liza, Farkas Krisztián 
és Budi Evelin fia: Manuel Kevin, Tar Benjámin és Oszkó Kata leánya: 
Lujza, Kovács István és Neubauer Nikolett fia: Levente, Tóth Árpád 
József és Tóth Noémi Éva leánya: Rozina Éva, Dénes Péter és Komáromi 
Regina leánya: Hannaróza, Marosvölgyi Gergő és Ruzicska Henrietta 
leánya: Emese, Vojtkó László és Szabó Nikoletta fia: Noel, Csonnó 
Roland és Kisvárdai Viktória Éva fia: Zénó József, Farkas Gábor és 
Vida Márta fia: Marcell József, Fejér Mihály és Németh Viktória fia: 
Viktor, Kovács István Dániel és Tóth Klaudia fia: Noel Dániel  

HÁZASSÁG: Söptei Zoltán és Hegedüs Lívia, Hegedüs Zoltán és Szabó 
Anita, Nagy Gergely és Gazdag Jenifer, Németh Bálint és Gerencsér 
Beáta, Szalay Norbert és Geröly Patricia, Hajdu Tibor és Salamon 
Klaudia, Deák Bálint és Punk Bianka, Pintér Ákos és Pass Renáta, 
Fejes Imre és Németh Zita, Magdits Róbert és Buzits Mária 

HALÁLESET: Dezse Zoltán Emilné Kőhalmi Mária Valéria, Horváth 
Lászlóné Rotmaner Mária, Kósiné Molnár Piroska, Budai Jenő Gyula, 
Máté József Árpádné Rába Magdolna, Varga Irén, Czvitkovics Ilona, 
Németh Imréné Topor Erzsébet, Bárkányi Balázs, Büki Józsefné 
Császár Julianna Mária, Nagy Lajos Jánosné Pethő Éva, Baán Ottóné 
Rozmán Zsuzsanna, Fixl Károly, Németh Dezső Gyuláné Szabó Emília, 
Szilágyi Imréné Gruber Márta, Zsuzsanna, Balogh Zoltán Vilmos, Tóth 
Emma Magdolna, Nábrádi Mihályné Varga Erzsébet, Kovács József 
Gézáné Pintér Zsuzsanna, Lakatos Terézia

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Ágh Ernő Péter, Szombathely 12. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2024. május 21-én (kedden) 17.00–18.00 óra között az Újperinti Közösségi Házban 
(Szombathely, Erkel F. u. 5.) fogadóórát tart. Vendég: Lenkai Nóra, a Fidesz–KDNP 
polgármesterjelöltje. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. május 22-én (szerdán) 
9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth 
L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag 
előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: 
+36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, és 
az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. május 28-án (kedden) 
9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth 
L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag 
előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: 
+36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, és 
az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

Ágh Ernő Péter, Szombathely 12. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 
2024. május 28-án (kedden) 17.00–18.00 óra között a Petőfi-telepi Közösségi 
Házban (Szombathely, Halastó u. 37.) fogadóórát tart. Vendég: Lenkai Nóra, a Fidesz–
KDNP polgármesterjelöltje. 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. június 4-én (kedden) 
9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth 
L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag 
előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: 
+36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, és 
az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. június 11-én (kedden) 
9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth 
L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. A fogadónapra kizárólag 
előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: 
+36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, és 
az épületben szájat és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!

KRÓNIKA
2024. MÁJUS 17.

 
18



Az NB I./B-s kézibajnokság 28. fordu-
lójában a bajnok vasi együttes az Érdet 
is legyőzte a múlt szombaton este. 
 
Gyors gólváltással kezdődött a találkozó, a vé-
dekezés egyik oldalon sem állt össze, így az 5. 
percben 3-2-es hazai előnyt mutatott az ered-
ményjelző. A folytatásban Pődör Rebeka vette 
a hátára a csapatot, három találatot szerzett 
zsinórban, aztán Szmolek is betalált: a 8. percben 
már néggyel mentek a mieink (6-2) – Simics 
Judit, a vendégek trénere időt is kért. A félidő 
harmadához érve maradt a különbség (7-3), 
azonban az érdiek megkezdték a felzárkózást 
(9-7), a 17. percben pedig sikerült is egyenlíteniük 
a narancssárga-feketéknek (10-10). Sebességet 
váltott Vida Gergő alakulata, és Kulcsárék ismét 

elhúztak (25. p.: 16-11). A játékrész hajrájában 
a Pest megyeiek kettős emberhátrányba kerül-
tek, így a szünetre 19-13-as állással vonultak 
a csapatok. A második félidőben felváltva estek 
a gólok, az érdiek nem tudtak közelebb kerülni 

a hazaiakhoz (45. p.: 26-19). A szombathelyiek 
egyre magabiztosabbá váltak, a látogatók trénere 
újra magához rendelte tanítványait. A hajrában 
nem változott a játék képe, az SZKKA maga-
biztosan nyerte meg a rangadót.

Krilov István

RANGADÓT NYERT AZ SZKKA
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Pődör Rebeka 11 találatával a mezőny legjobbja volt

SZKKA – Érd   33-29   (19-13) 
SZKKA: Csatlós, Christea (kapusok) – Török 1, 
Pődör R 11., Pálffy 1, Kulcsár 7, Pődör B. 4, Szmolek 
3, Varga 4, Szeberényi, Böhm, Balogh 1, Kazai, 
Gönczöl, Hornyák 1. Vezetőedző: Vida Gergő.

KRÓNIKA
2024. MÁJUS 17.
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A zöld-fehérek 1-1-re végeztek a Bics-
ke gárdájával a bajnokság 28. játék-
napján. 
 
Finoman fogalmazva sem várt könnyű fel-
adat a Haladás NB III-as együttesére, amely 
az aranyéremért harcoló Bicske együttesét 
látta vendégül vasárnap délután. A hazaiak 
bátran beleálltak a küzdelembe, egyáltalán 
nem feltett kezekkel mentek neki a talál-
kozónak, aminek meg is lett az eredménye: 
a 13. percben Szenczi Bence volt eredmé-
nyes, így aztán 1-0-s szombathelyi előnyről 
jöhetett a folytatás. A 70. minutumban ugyan 

egalizálni tudtak a vendégek, ám még ezt 
követően is megvoltak a lehetőségei a Ha-
ladásnak, hogy itthon tartsa a három bajnoki 
pontot. Az összecsapás végül 1-1-gyel zá-
rult, a házigazda pedig megmutatta, hogy 
a mezőnyből bárkinek képes egyenrangú 
ellenfele lenni. A szombathelyiek a pont-
vadászat következő fordulójában a tabella 
7. helyén álló Dorog otthonában vizitálnak. 
A találkozón május 19-én, vasárnap 17 óra-
kor indul útjára a játékszer.

Malomsoki Cintia SaFó

Újabb fordulót rendeztek a városi kis-
pályás labdarúgó-bajnokságban, a ku-
pában pedig eldőlt döntő és a bronz-
mérkőzés párosítása. 
 
I. osztály: Lk Bulls – Peszi FC 1-6 (1-2). Gól: 
Németh M., ill. Illés Á. 2, Joó B., Pogácsás A., 
Szíjártó B. ATANÁCS – FocIszak FC 8-3 (4-2). 
Gól: László L. 3, Szepesi T. 2, Kovács B., Har-
sányi B., Horváth L., ill. Lakner B. 2, Tamás Á. 
 
II. osztály: Söpte-Guri Serház – Ölbői Hor-
gásztó 3-7 (3-2). Gól: Stéber V. 2, Bokor Á., 
ill. Kovács T. 4, Szabó A. 2, Vasadi F. 
 
II. osztály: Neon Teflon – DH Smart Home 
Generál KFT 1-9 (1-2). Gól: Holdosi P., ill. Ódor 
Á. 4, Király Zs. 2, Tóth Cs., Horváth Z., Zab M. 
Unixkornis – Katona Pékség 3-5 (3-2). Gól: 
Csépán N., Tóth B., Berta D., ill. Szabó T. 2, 
Könye M., Pungor T., Ragasits M. ZOTU Reform 
Marketing KFT – Lizard Projects 1-3 (0-3). 
Gól: Pongrácz D., ill. Laki M. 2, Varga N. Ala-
cool-Aptív – Tűzolzóság 3-4 (1-3). Gól: Imris 
M. 2, Tóth V., ill. Győrffy M. 4 Rács SE – TDK-
Kispályások 2-3 (0-2). Gól: Szabó A., Németh 
B., ill. Horváth M., Farkas M., Németh Á. 
 
IV. osztály: NK Sambotel – Sasoló Kecskék 
8-3 (5-1). Gól: Gorza N. 4, Demeter D. 2, 
Gállfy Á., Magda M., ill. Moór Á., Tömböly 
Zs., Horváth Zs. Hasak/k/ – Vasép-Váci FC 
4-0 (3-0). Gól: Németh N. 2, Borhy Sz., Tóth 
D. TDK KFT – Füles FC 3-0 (0-0). Gól: Farkas 
M. 2, Horváth T. Alcatraz-ROOF-2005 BT – 
Sasoló Kecskék 3-4 (1-3). Gól: Horváth Cs. 

2, Szij M., ill. Szládovics D. 2, Horváth Z. FC 
Classic – Vegyeszöldség 12-0 (9-0). Gól: Tóth 
F. 8, Bankits R. 2, Hende T., Jagodits P. 
 
Öregfiúk: Tenisz FC – Savaria Honvéd 13-4 
(6-1). Gól: Módly Sz. 5, Enzsöl G. 3, Mihók Cs. 
2, Hajdú K. 2, Babócsi P., ill. Derdák I. 2, Né-
meth L., Novák T. Faterok – Young Boys Szom-
bathely 2-2 (1-2). Gól: Vajda Sz., Alföldi B., 
ill. Czibók R. 2 Falco-Piac Café – Carpolír FC 
11-4 (4-0). Gól: Koronczai R. 4, Németh R. 2, 
Németh Z. 2, Horváth R., Vígh F., Bori G., ill. 
Kovács L. 3, Hentsey P. Vasi Korall KFT – Old 
Time PP Trans 6-2 (4-2). Gól: Kopácsi S. 5, 
Rajos A., ill. Badics T., Németh J. Jumbo In-
tertrans Százhold – Aptív Öregfiúk 1-5 (1-2). 
Gól: Kárász F., ill. Molnár J. 2, Vermes O., Ser-
man R., Nagy A. 
 
Senior: Falcold – Vörös Proletár 1-0 (0-0). 
Gól: Németh Z. Profit-Adó BT – Borbarátok 
0-1 (0-1). Gól: Kálmán T. Örökifjak – Joy Food 
Senior 7-3 (5-1). Gól: Németh J. 3, Steiner 
Zs. 2, Tieber J., Tóth Gy., ill. Szabó M. 2, Boda 
A. Savaria Honvéd Senior-Joy Food senior 
4-6 (2-4). Gól: Gálos Zs., Ipsits R., Kiss K., dr. 
Hajós Gy., ill. Borhy Sz. 4, Mihók Cs. 2 Bor-
barátok – Vörös Proletár 0-4   (0-2). Gól: Mar-
ton Z. 3, Halmosi G. Örökifjak – HB United 
5-2 (2-2). Gól: Tóth Gy. 3, Németh J., Zátonyi 
Z., ill. Babócsi P., Keringer Zs. 
 
Concordia Üzemanyagkutak Kispályás Lab-
darúgó Kupa döntőbe jutásért: 
Di Napoli (I.o.) – Wanted FC (II.o.) 7-1 (4-1) 
Falco-Piac Café (öregfiúk) – LK Bulls (I.o.) 1-6 (1-3)

13 GÓLT LŐTT A TENISZ FC NB III: PONTOT 
SZERZETT 
A HALADÁS 
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NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 28. FOR-
DULÓ • SZOMBATHELYI MÁV HALADÁS 
VSE – BICSKEI TC 1-1 (1-0) 
HALADÁS: Czuczi P. (Vigh P., 66.), Varga M., 
Kovács B., Varga Cs., Buzás L. – Tóth M. 
(Balogh Á., 51.), Ferencz Z. – Szabó M., 
Szenczi B. (Horváth D., 89.), Árvay D. (Pap 
M., 66.). Edző: Szenczi Imre 
BICSKE: Illés B. – Dankó M. (Benke Á., 46.), 
Lakatos G., Gaszner R., Száhl P., Varga Sz. 
(Beliczky G., 46.), Savanya F. (Varga B., 46.), 
Hirman K., Tischler P., Bozsoki I., Dulló M. 
Edző: Csordás Csaba 
Gólszerzők: Szenczi B. (13.), ill. Tischler P. 70. 
Kiállítva: Hirman K. 65. (Bicske)
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Felipe Conde legénysége a döntőbe ju-
tásért a Berettyóújfalut fektette két 
vállra 4-2-vel, majd a fináléban 3-0-ra 
verte a Veszprém gárdáját. 
 
Négyes döntőjéhez érkezett a Férfi Futsal 
Magyar Kupa, a címvédő Haladás pedig ezúttal 
Budapesten, a Dr. Koltai Jenő Sportközpontban 
küzdött meg az újabb elsőségért. A zöld-fe-
hérek az első elődöntőben voltak érdekeltek, 
melyet a másik gigásszal, a Berettyóújfaluval 
játszottak. 
Szombathelyi kapufával indult az összecsapás, 
kisvártatva azonban már góloknak is örülhetett 
a Haladás: a 3. percben Vas Ádám, míg egy 
minutummal később Luiggi Longo köszönt 
be. A szünet előtt aztán tovább nyílt az olló, 
Dróth Zoltán kisbüntetőjével 3-0-ról jöhetett 
a folytatás. A hajdúságiak szinte végig öt 
a négyben rohamoztak, nem volt könnyű dolga 
Dróth Zoltánéknak, akik azonban Vas Ádám 
második góljával már 4-0-ra vezettek. A Be-
rettyó Nagy Dániel és Rafinha révén ugyan 
szépített, a HVSE azonban 4-2-re nyert, így 
döntőt vívhatott. Itt a Veszprém volt az ellenfél, 
amely szervezett játékával igencsak meg-
nehezítette a vasi alakulat dolgát. A szünetben 
0-0 volt az állás, a térfélcsere után azonban 
átszakadt a gát: Vatamaniuc-Bartha Dávid, 
Rutai Balázs és Dróth Zoltán is betalált, a Ha-
ladás pedig zsinórban harmadik, története 
ötödik Magyar Kupa-győzelmét aratta. 
 
Dróth Zoltán, a szombathelyiek csapatkapi-
tánya immáron tízszeres kupagyőztesnek 
mondhatja magát, és, mint fogalmazott, mind-
egyik elsőség más és más miatt különleges 
számára. 
– Roppant nehéz mérkőzéseken vagyunk túl, 
és nagyon boldogok vagyunk, hogy sikerült 
elhódítanunk a trófeát. Hála Istennek, párszor 
átéltem már ezt az érzést, és mindegyik Ma-
gyar Kupa-győzelem különleges számomra 
és mindegyiknek megvan a maga története. 
Most már teljes gőzzel a bajnoki döntőre ké-
szülünk, ahol a cél nem lehet más, csak 
az aranyérem megszerzése, hiszen ez jogo-
sítana minket fel arra, hogy ismét megmutat-
hassuk magunkat a nemzetközi porondon is. 
A fináléban Vatamaniuc-Bartha Dávid nyitotta 
a gólok sorát, aki Dróth Zoltánhoz hasonlóan 
azt emelte ki, hogy ezzel a Magyar Kupa-si-
kerrel még korántsem ért véget a feladatok 
sora a szezonban. 
– Nagyon sokat dolgoztunk azért, hogy 
megvédjük a címünket a Magyar Kupában. 
Csak saját magunkra koncentráltunk, arra, 

hogy a lehető legjobb teljesítményünket 
nyújtsuk a pályán, ennek pedig meg is lett 
a gyümölcse. A döntő első félidejében fá-
sultan játszottunk, a szünetben meg is kap-
tuk, amit meg kellett, hogy kapjunk. A for-
dulás után aztán összeszedtük magunkat, 
gyorsan tudtunk szerezni két gólt, ami, úgy 
érzem, el is döntötte a találkozót. Vas Ádám 
szerint a csapategységnek köszönhető a si-
ker, valamint annak, hogy az együttes félre 
tudta tenni a külső tényezőket. 

– Gratulálok a Veszprémnek, mert nagyon 
jó meccset játszottak, és megnehezítették 
a dolgunkat. A döntőben éreztük, hogy az előző 
találkozó még benne van a lábakban, nem 
voltunk a legfrissebbek. Azt gondolom, meg-
mutattuk, milyen sportemberek vagyunk, nem 
foglalkoztunk azzal, hogy milyen nehéz idő-
szakon megyünk keresztül. Nagyon örülünk 
ennek a sikernek, de most már csak a bajnoki 
döntőre koncentrálunk.

Malomsoki Cintia

ELHOZTA A MAGYAR KUPÁT A HVSE
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A szombathelyiek ezzel a Magyar Kupa-sikerrel már másodikak az örökrangsorban a Rába ETO mögött

FÉRFI FUTSAL MAGYAR KUPA FINAL FOUR 1. ELŐDÖNTŐ 
HALADÁS VSE – MVFC BERETTYÓÚJFALU 4-2 (3-0) 
HALADÁS: Alasztics – Dróth, Henrique Diniz, Vatamaniuc-Bartha, Hadházi, Homlok, Szalmás, Luiggi 
Longo, Knizs, Hajmási, Sipos, Körmendy, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde 
BERETTYÓÚJFALU: Sándor – Matheus, Rábl, Nagy Kevin, Rafinha, Mezei, Erdei, Iszák, Magyar, Nagy 
Dániel, Daróczi, Szabó, Schusterman, Duró. Edző: Trencsényi János 
Gólszerzők: Vas 2 (3.,34,), Luiggi Longo 4., Dróth  20., ill. Nagy Dániel 35., Rafinha 40. 
 
FÉRFI FUTSAL MAGYAR KUPA DÖNTŐ 
HALADÁS VSE – 1. FUTSAL CLUB VESZPRÉM 3-0 (0-0) 
HALADÁS: Alasztics – Dróth, Henrique Diniz, Vatamaniuc-Bartha, Hadházi, Homlok, Szalmás, Luiggi 
Longo, Knizs, Hajmási, Sipos, Körmendy, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde 
VESZPRÉM: Spandler – Tatai, Dorogi, Gerencsér, Lux, Kártik, Bognár Patrik, Molnár, Ábrahám, 
Bencsik, Gavrilovic, Bognár Martin, Fellembek, Koncsol. Edző: Fehér Zsolt 
Gólszerzők: Vatamaniuc-Bartha 22., Rutai 23., Dróth 32.

A Magyar Kupa-győztes Haladás VSE névsora: 
Dróth Zoltán, Alasztics Marcell, Gyimesi Máté Kovács Máté, Szalmás Zoltán, Luiggi 
Longo, Knizs Olivér, Hajmási Milán, Henrique Diniz, Sipos Gergő, Kiss Patrik, Körmendy 
Gábor, Vatamaniuc-Bartha Dávid, Fehér Dániel, Hadházi Sándor, Vas Ádám, Homlok 
Levente, Rutai Balázs játékosok. Vezetőség, szakmai stáb: Felipe Conde vezetőedző, 
Alexandre Philippi másodedző, dr. Kator Miklós csapatorvos, Dobány Patrick technikai 
vezető, Jakab Ferenc masszőr, Fehér József fizioterapeuta, Vörös Attila kit manager, 
Pálmay Tamás szakágvezető, Pálmay Tamara nemzetközi koordinátor, Szántó Erzsébet 
klubmenedzser, Bokor Zsolt sportigazgató, Homlok Zsolt elnök.
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A Falco és a Szolnok párharcában az első 
mérkőzésen, Szombathelyen 83-59-es 
hazai siker született, míg a Tisza-parton 
100-87-es sikerükkel egalizáltak a szol-
nokiak. 
 
Fináléjához érkezett a 2023/2024-es élvo-
nalbeli férfi kosárlabda-bajnokság, ahol három 
év elteltével ismét a Falco és a Szolnok csap 
össze egymással. A szombathelyiek zsinórban 
ötödször, történetük során hatodszor hódít-
hatják el a trófeát, melyhez az első lépést 
hazai környezetben tehették meg. 
Ehhez mérten óriási elánnal kezdett a ház-
igazda, egymás után szerezte a kosarakat, 
a Tisza-partiak pedig beragadtak és nem tud-
ták felvenni a mérkőzés ritmusát. 12-2-vel 
kezdett a Konakov-legénység, s bár próbált 
kapaszkodni a Szolnok, Benke két saroktriplája 
lehűtötte a kedélyeket. Extázisban kosárlab-
dázott a Falco, amely Perl klasszis kosara 
után már 27-15-re vezetett. A negyedben még 
három vasi pontot jegyezhettünk fel, 30-15-ről 
folytatták a csapatok. Továbbra sem lassítottak 
a hazaiak, miközben egyre inkább előtérbe 
kerültek az indulatok, érezhető volt, hogy 
mindkét együttes számára óriási a tét. Tá-
madásban és védekezésben is nagyon magas 
szinten kosárlabdáztak Milos Konakov tanít-
ványai, 43-20-nál jött is Oliver Vidin időkérése. 
A nagyszünet előtt még Pongó és Perl is szórt 
egy hármast, 49-27 volt az állás, ami egyben 
a félidei eredményt is jelentette. A pihenő 
után erőre kapott a Szolnok, amely megpróbált 
belekapaszkodni az utolsó szalmaszálba és 
nagy hajrát indított, hogy vissza tudjon jönni 
a meccsbe. A vendégek fel is zárkóztak 
53-39-re, ezúttal Milos Konakov hívta ma-
gához övéit, Eads három pontja után viszont 
Perl nagyon fontos kosarat szerzett szom-
bathelyi szempontból. A hazaiak 9-ese hátára 
vette csapatát, egymaga csinált egy 7-0-s 
sorozatot, ami nagyon kellett ahhoz, hogy 
az utolsó etap előtt 64-50 álljon az eredmény-
jelzőn. Pongó büntetője után megrekedtek 
a csapatok, az inséges perceket Tanoh Dez 
szakította meg. Lukács triplát jegyzett, majd 
Benkét lökték meg ziccer közben, a ráadás 
büntető azonban kimaradt. Tanoh Dez könnyű 
kosara után Lukács egy büntetőt dobott be, 
majd ismét a Falco pillanatai következtek, 
75-54-nél időt is kért Oliver Vidin. A lényegi 
kérdések ekkorra már eldőltek, a vasiak végül 
83-59-re húzták be döntő első mérkőzését. 
Három nappal később Szolnokon nézett egy-
mással farkasszemet a két alakulat. Ezt a ta-
lálkozót is a sárga-feketék kezdték jobban, 

hét ponttal elhúztak, ezt követően azonban 
rendezték a sorokat a hazaiak és 9-11-nél 
már csak kettő volt közte. 9-13-nál meg-
rekedtek a felek, majd mindkét Pongó-testvér 
szerzett egy kosarat, végül 16-21-ről jöhetett 
a második negyed. A folytatást is megnyomta 
a Falco, 16-26-nál a tíz pontot is közé tette, 
a hangulat pedig roppant feszült volt a csar-
nokban. A hazaiak ebből a hátrányból is vissza 
tudtak jönni, 29-29-nél egyenlő volt az állás, 
32-30-nál pedig már ők vezettek. Fej-fej mel-
lett haladtak a csapatok, 36-32-ről a szom-
bathelyiek jöttek vissza 37-37-re, Perl bün-
tetőinek köszönhetően pedig 37-40 volt 
az állás két negyed után. A harmadik felvonás 
eleje Pallai tripláiról szólt, nagyon bedobta 
magát a Szolnok játékosa, s bár vendég részről 

is jöttek kosarak, 55-47-nél időt kellett kérnie 
Milos Konakovnak. Ezután Wiggins húzta 
az Olaj együttesét, a Falco pedig nagy erőket 
mozgósított az újabb egyenlítésért. Ez ugyan 
nem jött össze, ám a zárkózás igen, az utolsó 
játékrész előtt 70-69 volt az állás. Ezt egy 
5-0-val nyitotta a Falco, sokat reklamáltak 
a felek, körömrágós utolsó percek elé néztünk. 
80-80 után öt hazai pont érkezett, ez pedig 
meghatározta a végjátékot: a címvédő próbált 
hajrázni, az Olaj viszont növelni tudta előnyét, 
s végül 100-87-es győzelemmel egalizált 
a párharcban. 
Az aranycsata lapzártánk után, május 17-én, 
pénteken 18 óra 15 perkor, 1-1-ről folyta-
tódik Szombathelyen, a Schaeffler Aréna 
Savariában.

Malomsoki Cintia
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Stefan Pot mindkét összecsapáson tíz pont felett termelt

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A DÖNTŐ 1. MÉRKŐZÉS • FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 
– NHSZ-SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ 83-59 (30-15, 19-12, 15-23, 19-9) 
FALCO: Pot 13/3, Benke 16/9, Kovács B. 3/3, Tiby 7, Krivacevic -. Csere: Verasztó –, Tanoh Dez 4, 
Pongó Ma. 6/3, Keller Á. 5, Barac 10, Perl 19/3. Edző: Milos Konakov 
SZOLNOK: Jovanovic 5, Eads 14/9, Lukács 12/3, Thomas 10, Wiggins 13. Csere: Pongó Má. –, Pallai 
–, Durham 3, Révész 2, Rudner –. Edző: Oliver Vidin 
 
FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A DÖNTŐ 2. MÉRKŐZÉS • NHSZ-SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ – FALCO-
VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 100-87 (16-21, 21-19, 33-29, 30-18) 
SZOLNOK: Jovanovic 22/6, Durham 2, Lukács 12/9, Thomas 12/6, Wiggins 15. Csere: Rudner 3/3, 
Eads 17/9, Révész –, Kiss D. –, Sebők –, Pongó Má. 2, Pallai 15/15. Edző: Oliver Vidin 
FALCO: Pot 16, Benke 8/3, Kovács B. –, Tiby 14/6, Krivacevic 4. Csere: Verasztó –, Tanoh Dez 5/3, 
Keller 2, Perl 25/3, Jordano –, Barac 6, Pongó Ma. 7/3. Edző: Milos Konakov
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A Merkantil Bank liga 32. fordulójában 
a vasiak hétfőn este Angyalföldön sze-
repeltek. Doktorics Áron, a Hali volt 
bekkje szerezte a találkozó egyetlen 
gólját. A mieink nagyot harcoltak, de 
nem jött össze a pontszerzés. 
 
A szombathelyieket szép számmal kísérték 
el szurkolók. A klubnál kialakult kaotikus 
helyzet nem könnyítette meg Predrag Bosnjak 
megbízott vezetőedző dolgát. A 3. percben 
Tóth Milán kapott indítást a leshatáron, balról 
középre lőtte a labdát, Zvekanov szögletre 
mentett. A szöglet után Ódor fejelhetett, de 
Pálfi biztosan védett. A 15. percben 11-eshez 
jutott a Vasas. Jagodics üldözte Tóth Milánt, 
aki 12 méterre a Hali kapujától elesett. Dr. 
Csonka büntetőt ítélt. A sértett végezte el 
a 11-est, a labdát jobbra lőtte, de erőtlenül, 
így Pálfi hárítani tudott. A 26. percben Szijjártó 
húzott el a bal szélen, remekül centerezett, 
de Baráth felszabadított Horváth Rajmund 
elől. A 28. percben megszerezte a vezetést 
a Vasas: Doktorics 17 méterről balról egy csel 
után kilőtte a bal alsó sarkot. „Doki” roppant 
szimpatikus módon nem ünnepelte meg a ta-
lálatát 1-0. A 32. percben Hinora veszélyez-
tetett: 12 méterről, jobbról lőtt, Pálfi azonban 
leért a lövésre. Az 51. percben Ráczot tüntették 
el a hazai védők a 16-oson belül, dr. Csonka 

ezúttal nem látott szabálytalanságot. A tér-
félcsere óta sokkal aktívabb volt a vasi ala-
kulat. A 75. percben Bolla rúgta fel Buktát 20 
méterre a Hali kapujától, középről. A labda 
mögé Urblik állt, ám egy fél méterrel célt té-
vesztett. A 84. percben hatalmas Hali-helyzet 
maradt ki: Horváth Rajmund ugratta ki Ráczot, 
a csapatkapitány 17 méterről lőtt, a labda 
centiméterekkel kerülte el a bal kapufát.  
A zöld-fehérek küzdöttek becsülettel, de nem 
jött össze a pontszerzés. Folytatás vasárnap 
17.00 órától a Rohonci úton: az Ajka lesz 
a vendég.

A szombathelyiek Kovács Virág, Pintér 
Tekla és Hécz Zsuzsanna találataival 
3-2-re legyőzték a Diósgyőrt. 
 
Utolsó fordulójához érkezett a Simple 
Női Liga 2023/2024-es kiírása, a Haladás 
Viktória pedig hazai pályán fogadta 
a DVTK-t. Az első félidő gól nélküli dön-
tetlent hozott, ám a fordulás után igen-
csak felpörögtek az események: Myhal 

révén a vendégek szereztek vezetést, 
amire Kovács Virág felelt, majd Madarász 
és Pintér Tekla gólváltása következett. 
Így érkeztünk el a ráadáshoz, amikor 
Hécz Zsuzsanna egy remek helyzetfel-
ismerés után 3-2-re módosította az állást, 
a Haladás Viktória pedig ezzel a sikerrel 
a 6. helyen zárta az idényt.

Krilov István Malomsoki Cintia

VERESÉG ANGYALFÖLDÖN A VÉGÉN JÖTT 
A CSATTANÓ

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

Rácz járt legközelebb a góllövéshez, de kimaradt a helyzet a hajrában
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VASAS FC – SZOMBATHELYI HALADÁS  
1-0  (1-0) • Budapest, Illovszky Rudolf 
Stadion, 1500 néző, vezette: dr. Csonka 
Bence (Csatári Tibor, Berényi Ákos). 
VASAS: Jova L. – Pávkovics, Baráth B., Ódor 
M. – Bakti (Girsik 62.), Hinora (Vida 82.), 
Berecz Zs., Urblík J., Doktorics – Radó (Bukta 
73.), Tóth M. Vezetőedző: Gera Zoltán. 
HALADÁS: Pálfi – Nyíri V. (Csernik 73.), Jagodics 
M., Ene, Bolla G. – Erdei C., Zvekanov (Szakály 
80.) – Horváth R., Rácz B. (Jancsó 84.), Mohos 
(Kelemen 46.) – Szijjártó Á. (Katona 73.). 
Megbízott vezetőedző: Predrag Bosnjak. 
Góllövő: Doktorics 28.

SIMPLE NŐI LIGA 22. FORDULÓ • HALADÁS 
VIKTÓRIA – DVTK 3-2 (0-0) 
HALADÁS VIKTÓRIA: Kollár – Csáki, Németh 
A., Pintér – Vladulescu, Urbán, Csizmadia 
(Hécz, 84.), Kovács V. – Szil (Kiss-Lantos, 
46.), Kis (Németh M., 69.), Feketevízi (Nagy 
D., 56.). Edző: Markó Edina 
DVTK: Ádám – Boros, Geréd, Mikó (Szolomájer, 
87.), Mezőssy (Oláh, 46.) – Komlós, Sain, 
Nagy, Madarász – Smajic (Nagy P., 84.), 
Myhal. Edző: Bém Gábor 
Gólszerzők: Kovács V., 63., Pintér T., 65., 
Hécz Zs. 92., ill. Myhal 58., Madarász 73.
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